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1. Sterling silver Tiffany leaf form Dish with reticulated handle having ball and scroll 
design, raised on four ball feet. Stamped Tiffany & Co Makers Sterling Silver 
22898M*Size: 10 5/8 x 7 inches Weight: 11.2 OZT 

 
2. Sterling silver oval lidded Box, both sides having repousse floral decoration, with 

center plain reserve. Stamped 925/1000 Fine Sterling C509, Maker: Simpson Hall 
Miller & Co., Connecticut Size: 3 ¾  x 3 x 1 ¾ inches Weight: 2.4 OZT 

 
3. Sterling silver Coffee Pot with hinged lid, repousse floral and foliate decoration. 

Monogram to base. Stamped Sterling 2108BMaker: Whiting, New York. Height: 9 
inches. Weight: 12.9 OZT 

 
4. Sterling silver Pitcher, wide flared spout and scroll handle. Stamped Watrous Sterling 

4 PTS. Maker: Watrous Mfg. Co., Connecticut. Height: 7 ¾ inches. Weight: 16.9 OZT 
 
5. 19th Century French silver traveling set consisting of a Beaker, Knife, Fork, Soup 

Spoon, Teaspoon and cylindrical container with screw top, includes three (3) 
detachable handles. All pieces fit into a frame which fits into the beaker. The set has 
a 2-piece leather carrying case. Stamped makers mark: Charles Salomon Mahler, 
(Paris, 1824-1838).Weight of silver pieces: 13.6 OZT approx. 

 
6. 2 Lincoln Mint Sterling Silver Annual Plates including #7923 titled “Unicorn 

Dyonisiaque by Salvador Dali 1971 and #4153 #Dionysos et Pallas Athena by 
Salvador Dali 1972Stamped: The Lincoln Mint Sterling Silver 7923 and 1972 Annual 
Plate Lincoln Mint Sterling Silver Lincoln 4153Diameter: 8 inches. Weight: 16 OZT 

 
7. Four (4) pieces of Shreve & Co. sterling silver flatware including two forks pierced 

spoon and a fish knife. Stamped:Weight: 4.3 OZT 
 
8. Silver vermeil and enamel demitasse spoon set. Stamp: 925 S, in presentation box 

from "E.M. Astwood Jeweler & Optometrist, Hamilton Bermuda. 
 
9. Four (4) pairs of sterling silver Sugar Nips, stamped sterling, including Gorham and 

Rogers Bros. Weight: 2.3 OZT 
 
10. Twelve (12) Mexican sterling silver Wine Goblets Stamped Taxco Made in Mexico 

Sterling 925Height: 5 inches approx. Weight: 61.3 OZT 
 
11. English smoking pipe with sterling silver ferrule and bowl rim band, wood shank, 

bakelite stem, in hinged leather case. Ferrule and Band Stamped for Birmingham, 
1909 Maker: Louis Blumfeld trading as Adolph Frankau & Co. Ltd., London,  Best 
British Briar (BBB) 

 
12. English smoking pipe with sterling silver ferrule wood shank, bakelite stem, in hinged 

leather case. Ferrule stamped for Birmingham, 1909. Maker: Adolph Frankau & Co. 
Ltd. London, Best British Briar (BBB) 

 
13. Chinese patinated bronze temple lantern, cast in high relief with elephants, birds, 

and sea creatures. Height: 36 inches approx. (Electrified) 
 
14. Chinese champlevé enamel lidded box, top inset with carved jade medallion. Size: 

Dimensions: 4 x 5 x 2 ½ inches. 
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15. Carved Jade figural poison box modeled as cats, moth, and bird. Size (not including 
stand): Length: 2 inches; Height: 1 1/2 inches. Figure has been stuck to the carved 
wood stand and the bird stopper does not pull out. 
 

 
16. Chinese eggshell porcelain bowl "1000 flowers" decoration, with carved wood stand. 

Diameter: 5 5/8 inches; Height: 2 ½ inches 
 

 
17. Chinese Blanc de Chine porcelain Quan Yin figure, with stand. Height: 12" (without 

stand).  
 

 
18. Chinese soapstone vase, intricately carved with phoenix and branches. Height: 6 1/2 

inches 
 
19. Chinese carved hard stone obelisk form seal, carved decoration, clouds and scholar. 

Size: 5 ¾ x 1 ½ x 1 ½ inches 
 
20. Chinese carved Jade figure of a man. Size: 2 x 1 1/2 inches  

 
21. Chinese Famille Rose yellow ground bowl with auspicious symbols and inscriptions. 

Center medallion with longevity symbol. Possibly Qing Dynasty. Diameter: 9 1/2 
inches approx.  
 

22. Chinese carved Jade box in the form of a pig. Size: 1-1/4 x 2 inches approx. 
 

23. Chinese carved Jade figure of two monkeys. Height: 1 1/4 inches, Width: 1 1/2 
inches.. (Secured to wood stand) 

 
24. Chinese carved Soapstone figure, Quan Yin with heron and lotus blossom, on stand. 

Height: 8 inches 
 
25. Chinese polychrome ceramic brush pot with dragon design. Height: 4 ¾ inches; 

Diameter: 4 inches 
 
26. Chinese carved wood figure modeled as Lohan. Height: 8 inches 

 
27. Chinese carved wood figure of Quan Yin, converted to a table lamp. Height of figure: 

20 inches 
 
28. Chinese porcelain vase, possibly Ming Dynasty. Height 11 inches, on carved wood 

stand. 
 
29. Chinese carved wood figure modeled as Quan Yin. Height 20" approx. Base 

dimensions: 9 x 5 inches. 
 
30. Chinese carved lavender Jade cup, modeled as Cockerel. Dimensions: 4 1/2 x 4 x 2 

inches 
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31. Joseph Seymour New York sterling silver flatware service, 120 pieces, with 
monogram, consisting of 12 Dinner Knives; 12 Dinner Forks; 12 Luncheon Knives; 12 
Luncheon Forks; 12 Salad Forks; 12 Soup Spoons (round bowl); 12 Butter 
Spreaders; 24 Teaspoons; 12 Demitasse Spoons. Stamped:  J.S. Co. Sterling. 
Weight: 96 OZT approx. (excluding sterling handled Lunch & Dinner Knives)  

 
32. Christofle, France silver-plate Sauce Boat with attached underplate, anthemion 

decorated rim band and stylized Griffin handle. Stamped Christofle France. Height: 6 
½ inches, Length: 9 inches 

 
33. Perfume, Guerlain, Paris “SHALIMAR” Parfum, 250ml/8.5 fl. oz., the bottle decorated 

with a gilt-gold bee pattern, sealed and in original box.  Label underfoot numbered 
"G010456". The bottle monogrammed “PGE”.  Height: 6 inches; Diameter: 2 1/2 
inches 

 
34. An oversize bottle of Guerlain, Paris “MITSOUKO” Eau de Toilette 1000ml/34 fl. oz. 

the bottle decorated with a gilt-gold bee pattern, sealed and in original box.  Label 
underfoot numbered "025102".  The bottle monogrammed “PGE” Height 16 inches; 
Diameter: 4 inches 

 
35. Chinese carved jade bottle with Kylin and flower carved decoration.7 x 4 ¼ inches  

 
36. Chinese carved malachite figure modeled as a Toad, on fitted rosewood stand. 

Overall: 2 ½ x 3 inches 
 
37. Chinese carved malachite vessel, modeled as a Kylin, on fitted rosewood stand. 

Overall: 4 x 2 ¼ inches 
 
38. Chinese silver vermeil, enamel, jade and gemstone caddy. Stamped SILVER. Height: 

3 ½ inches; Diameter: 3 inches 
 
39. Carved Jade figure, coupled animals on wood stand. Size: 2 ¼ x 1 x 1 inches 

 
 
40. Chinese hardstone seal terminals carved with Foo Dog finials. Height: 2 inches and 2 

½ inches 
 
41. Carved blue hardstone figure of a duck with cats-eye quartz beak. Overall: 1 ½ x 2 

¼ inches 
 
42. Small agate bowl. Height: 1 inch; Diameter: 2 ¼ inches 

 
43. Chinese vermeil silver and enamel tea caddy with cinnabar and cabochon decoration. 

Stamped SILVER. Height: 2 ¼ inches; Diameter: 3 inches 
 
44. Carved hardstone turtle figural group on fitted rosewood stand. Overall 4 x 7 x 3 

inches 
 
45. Wallace “Sir Christopher” sterling silver flatware service, 121 pieces. Set consists of 

12 Dinner Knives; 12 Dinner Forks; 12 Luncheon Forks; 12 Salad Forks; 12 Cream 
Soup Spoons; 12 Butter Spreaders; 12 Cocktail/Seafood Forks; 24 Teaspoons; 12 Ice 
Cream Forks; 1 Tablespoon. Stamped:  Wallace Sterling. Weight: 146 OZT approx. 
(excluding sterling handled Dinner Knives)  
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46. Watercolor by Frank Joseph Van Sloun (American, 1879-1938)Signed upper left: F. 
Van Sloun, Framed and glazed. Sight: 4 x 6 inches. Overall: 11 x 13 ¼ inches 

 
47. French porcelain art nouveau painted plaque/tile, signed lower right E. Schopin, 

depicting a maiden in landscape, set in a gilt wood frame. Handwritten verso: l’apres 
hans holbein, Montigny sur Loing 1876Attributed to Eugene Schopin. Plaque: 11 x 7 
¼  inches Overall: 18 x 14 ½ inches 

 
48. Watercolor by Rafal Malczewski (Polish/Canadian, 1892-1965). Framed and glazed. 

Signed lower left: Rafal Malcewski. Sight: 19 1/2 x 27 1/2 inches. Overall: 27 x 34 
3/4 inches 

 
49. Watercolor by Rafal Malczewski (Polish/Canadian, 1892-1965), framed and glazed. 

Signed lower left: Rafal Malcewski. Sight: 13 1/2 x 20 inches. Overall: 25 1/2 x 31 
1/2 inches 

 
50. Silver on copper lidded box, chased decoration in high relief peasants at a village fair, 

rectangular form, piano hinged lid, velvet lined, raised on four feet. Size: 10 x 3 ½ x 
3 inches 

 
51. Pair of 18th Century English silver sweetmeat dishes, oval form, silver vermeil bowl,  

decorated with applied rams heads and repousse bellflower swags and garlands, 
raised on an oval collar foot. Makers mark indistinct. Stamped: London England 
George III, 1793Size: 5 x 3 ½ x 2 ½ inches. Weight: 9 OZT 

 
52. Twelve (12) Gorham Sterling Silver Wine Goblets, stamped Gorham Sterling 

272Height: 6 5/8 inches. Weight: 70 OZT approx. 
 
53. Six (6) Shreve & Co. sterling silver plates with decorative reticulated rims depicting 

urns, floral and foliate scrolls. Stamped Shreve mark, #8013Diameter: 7 inches 
Weight: 36.6 OZT 

 
54. Six (6) silver beakers, stamped sterling, with monogram “GKW”. Height: 3 ½ inches. 

Weight: 27.6 OZT 
 
55. Mappin Bros. England Revolving Breakfast Server, domed rolling lid and chased floral 

and foliate decoration, two loop handles and raised on four acanthine and scroll legs. 
Lid is secured with a key, and the interior is fitted with an integral plain and a 
reticulated dish. Stamped Mappin Bros. 222 Regent Street and London Bridge. 

 
56. Six (6) Shreve & Co. sterling silver plates with decorative reticulated rims depicting 

urns, floral and foliate scrolls. Stamped Shreve mark, #6969.Diameter: 11 ½ inches 
Weight: 126.2 OZT 

 
57. Shreve & Co. sterling silver flatware service, 120 pieces, with monogram “GKW”, 

stamped Shreve & Co. Sterling Pat.JAN.5.1909.  Set consists of:  Knives: 24 assorted 
with sterling handles; 8 Butter Spreaders; 8 Dinner Forks; 8 Lunch Forks; 8 Salad 
Forks; 8 Cocktail Forks; 8 Soup Spoons; 8 round bowl Soup Spoons; 8 Bouillon 
Spoons; 8 Teaspoons; 8 Fruit Spoons; 8 Ice Cream Spoons; 8 Demitasse Spoons. 
Weight: 103 OZT approx. (excluding sterling handled Knives)  

 
58. Dunhill Shell smoking pipe #44071, unsmoked, in a Dunhill box. 
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59. Luciano smoking pipe, handmade in Italy A1022, unsmoked. 
 
60. Dunhill Bruyere smoking pipe #622, unsmoked, in a Dunhill box. 

 
61. Set of Six (6) Comoy’s Christmas smoking pipes, unsmoked, in original presentation 

box. Years: 1976, 1977, 1978, 1979, 1980, 1981. 
 
62. Petersons Dublin smoking pipe #205, unsmoked, with sterling silver ferule and 

pierced cap, in Peterson box. Ferule stamped Petersons Dublin Sterling Silver and 
silver marks for Dublin Ireland. Cap stamped K & P Sterling Silver. 

 
63. Dunhill Shell Briar smoking pipe, R  4S, unsmoked, in Dunhill box. 

 
64. Dunhill Root Briar #4202, unsmoked, in Dunhill box. 

 
65. Savinelli autographed smoking pipe #5, unsmoked, in Savinelli box. 

 
66. Two (2)  Per Jacopo smoking pipes, unsmoked: Fatta Amano #17, handmade Italian, 

and Maxima Fatta Amano. 
 
67. Two (2) Savinelli smoking pipes, handmade Italian Nonpareil #9904, unsmoked. 

 
68. Oil on Canvas Maritime painting by W. Mitchell (William Mitchell: British, 

lived circa 1806-1900), handwritten verso: "On the Cumberland Coast fresh 
breeze from North East W. Mitchell, 1895". Signed lower left (see photo). 
Sight: 14 ¾ x 22 ¾ inches In a giltwood frame. Overall: 19 ¾ x 28 inches 

 
69. Oil on Canvas by Leland Curtis (American, 1897-1979), “California Mountains”, 

framed. Signed lower left: Leland Curtis. Sight: 29 x 39 inches. Overall: 37 x 47 
inches 

 
70. Oil on Canvas, by Thomas Nash (American: 1856-1927), still life, peaches and 

grapes on a marble counter, framed. Signed lower right: Thos. Nash. Sight: 11 ¾ x 
15 ½ inches. Overall: 18 ½ x 22 ¾ inches 

 
71. Watercolor by Rafal Malczewski (Polish/Canadian, 1892-1965). Framed and glazed. 

Signed lower left: Rafal Malcewski. Sight: 14 x 21 inches. Overall: 22 ½ x 28 ½ 
inches 

 
72. Watercolor by Rafal Malczewski (Polish/Canadian, 1892-1965). Framed and glazed. 

Signed lower right: Rafal Malcewski. Sight: 14 x 21 inches. Overall: 22 x 28 inches 
 
73. Traveling Writing Desk, burl walnut hinged box with inlay brass decoration, interior 

fitted with tooled and gilt leather writing surface and compartments for ink bottles, 
etc., raised on tripod form brass legs with paw feet. Size: 

 
74. Violin in case, Nicolaus Amatus , Fecit in Cremona 1617, with bow. 

 
75. Watercolor by Rafal Malczewski (Polish/Canadian, 1892-1965). Framed and glazed. 

Signed lower left: Rafal Malcewski. Sight: 14 ½ x 21 ½ inches. Overall: 19 ¾ x 27 
inches 
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76. Pair of sterling silver ice tongs, hammered silver finish, three prongs with pierced 
bowl. Stamped Sterling 614HLength: 7 inches. Weight: 3.6 OZT 

 
77. Four (4) sterling silver Adams style Salt & Pepper Shakers. Stamped: Gumps San 

Francisco 076Height: 5 ½ inches approx. Weight: 10.7 OZT 
 
78. Pair of 19th Century English silver dishes with vermeil bowl. Acanthus leaf decoration, 

chased shell and scroll design, beaded rims, pedestal base. Makers mark indistinct. 
Stamped for London England 1834Makers Mark: R•H. Height: 2 1/4, Diameter: 3 ½ 
inches. Weight:  13.4 OZT 

 
79. Two (2) silver lidded boxes, with repousse decoration, country village scenes. Large 

Box stamped with a Crown HH 90 D.E. Small Box no apparent marks. 
 
80. Theodore B. Starr Sterling silver bowl, repousse decorated reticulated rim, 

meandering floral and foliate design, lobed interior, with monogram.  Engraved 
underneath June 10 1926 1899Stamped: Theodore B. Starr New York Sterling 2377 
M. Diameter: 11 inches, Height: 3 inches. Weight: 16.5 OZT 

 
81. Two (2) pieces of sterling silver including a bowl with reticulated rim interspersed 

with chased flowers, stamped Sterling 1502 and a footed compote stamped Sterling 
5060.Bowl:  10 x 2 ¼ inches, Compote: 9 ¾ x 1 ½ inches. Total Weight: 20.9 OZT 

 
82. Six (6) sterling silver plates, decorative reticulated rims having floral, foliate scrolls 

and lattice, chased centers, with monogram, Stamped: Bigelow.Kennard & Co. 
Sterling. Diameter: 6 ¼ inches. Weight: 31.7 OZT 

 
83. Tuttle sterling silver flatware service, 126 pieces, with monogram, stamped sterling. 

Set consists of:  Sterling handled Knives (42 pcs): 6 Dinner Knives, 14 Luncheon 
Knives, 14 Butter Spreaders, 8 Fruit Knives; 10 Dinner Forks; 14 Lunch Forks; 8 
Salad Forks; 8 Cocktail Forks; 14 Soup Spoons; 13 Teaspoons; 12 Demitasse 
Spoons, 4 Tablespoons, 1 Ladle. Weight: 134.5 OZT approx. (excluding all sterling 
handled Knives)  

 
84. Oil on Canvas by Alexander Pope (American, 1849-1924), depicting an English 

Spaniel. Signed lower right: ALEXANDER POPE 05Sight: 20 ½ x 15 ½ inches. 
Overall: 25 ½ x 29 inches 

 
85. Oil on Board, Seascape, plaque reads Thomas Gold 1812-1884.No apparent 

signature. Printed and handwritten paper labels verso, in a giltwood and gesso 
frame. Board: 7 x 9 inches. Overall: 11 ½ x 14 inches 

 
86. Oil on Board, landscape, no apparent signature, in giltwood and gesso frame. Board: 

4 ½ x 6 inches. Overall: 8 ½ x 10 inches 
 
87. Feast Bowl from Shuten Island, Papua New Guinea. Size: 26 x 9 x 4 inches 

 
88. Feast Bowl from Shuten Island, Papua New Guinea. Size: 34 x 10 x 5 ½ inches 

 
89. African Helmet Mask. Height: 20 inches. Diameter: 11 inches (at base) 

 
90. African Mask on stand. Overall Height: 21 inches. 
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91. Nigeria, Nupe carved Stool with 10 legs. Size: 12 x 10 ¾ x 9 inches 
 
92. African carved wood water vessel. Size: 8 ½ x 8 x 11 

 
93. Central African Cordophon, Musical String Instrument.  Size: 21 x 10 x 9 inches 

 
94. New Guinea woven and painted yam mask. Size: 20 x 12 x 7 inches 

 
95. Three (3) Chinese Neolithic double handle decorated pottery vessels. Height: 4 to 5 

inches approx. 
 
96. Chinese Neolithic large double handled vessel. Height: 13 inches; Diameter: 12 

inches 
 
97. Nikolay Vershinin (Russian, b: 1957), oil on canvas titled "Lyoodmeela" painted in 

Irkutsk 1991. (handwritten information verso). Sight: 59 x 35 ½ inches, In painted 
wood frame. Overall: 39 x 51 inches 

 
98. Fred Okon Archibong (Nigerian: 1959-2009), mixed media textured paint on board, 

procession of robed women. Signed lower right: Fred Archibong '90.Sight: 34 ½ x 47 
inches, In a wood frame. Overall: 39 x 51 inches 

 
99. Fred Okon Archibong (Nigerian: 1959-2009), mixed media executed in high relief, 

impressionist image of humanistic figures. Signed lower right: Fred Archibong '90. 
Sight: 35 x 47 inches, In a painted wood frame. Overall: 46 x 58 inches 

 
100. Oil on Canvas by Leland Curtis (American 1897-1939), snow-capped Teton mountain 

peaks Sight: 40 x 48 inches. Paper label verso reads "Teton Glacier, Moose Wyo." 
Overall: 48 x 55 inches 

 
101. Oil on Canvas, Joseph John Englehart (American, 1867-1915), Yosemite Valley 

encampment landscape, Signed lower right J. Hart. Handwritten verso on stretcher 
"Oakland Iowa and Tommy & Moore". Sight: 29 ½ x 47 inches Overall: 34 x 52 

 
102. 1930's vintage Australian Travel Poster. Lower left printed: “Poster No.8 Produced by 

Northfield Studios & J.E. Hackett Melb. Australia”. Size: 19 ½ x 13 ½ inches 
 
103. Brass Civil War Pocket Trumpet. Overall Length: 10 inches 

 
104. Four String German Bass. First Half 20th Century, L.O.B 1080 mm. with bass bow and 

carrying case 
 
105. Dunhill “Giant” Table Lighter, Made in England ca. 1930. Patent No.143752, Bordeaux 

leather veneered. Engraved on cap “Cie Grainier e Paris”. Overall Height: 4 1/8 
inches. 

 
106. Van Cleef & Arpels Silver Lighter, stamped for 800 Paris, France, flip top, refillable. 

Underside stamped: V.C.A 69643 BIE.S.G.D.G. Height: 2 inches 
 
107. Hermes, France, Silver Cigarette Box with gold vermeil interior and 4-section 

removable divider. Stamped Minerva mark. Maker: Hermes Paris, Ravinet D’Enfert. 
Size: 3 x 2 ½ inches 
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108. Mappin & Webb, Paris, Silver Christening Set in presentation box, consisting of a 
spoon, a large and small beaker and a napkin ring, with monogram MLG. Stamped 
Minerva Mark. Maker: Ravinet D’Enfert. Weight: 5.7 OZT 

 
109. Ravinet D'Enfert, Fish Service for 12 in a presentation box, consisting of 12 fish 

knives and 12 fish forks. 
 
110. Christofle, France, Oenologie Selection of Vintage Wine, “Source: Guide Hachette de 

Vins” Coaster, boxed. Diameter: 5 1/8 inches 
 
111. Ecru’s, France, Silver plated flatware service, 89 pieces, some in presentation boxes. 

 
112. Towle Sterling Silver 4-piece Tea Set Louis XIV pattern, consisting of Coffee Pot, 

Covered Sugar and Cream Pitcher. Mark: Louis XIV by Towle, Sterling, Patented 
March 1925 #76160Weight: 45.7 OZT 

 
113. Gilt framed watercolor. Weary soldier. Leopoldo Mariotti (Italian, 1848-1916) in a gilt 

wood and gesso frame. Signed lower left, Sight: 24 ½ x 17 inches 
Overall: 30 x 38 inches 

 
114. Carlton Alfred Smith  (United Kingdom, 1853-1946)Oil on Canvas titled The Knitting 

Lesson, see plaque. Signed lower right: Carlton A. Smith 1879Sight: 16 x 20 inches, 
In a gilt wood frame. Overall: 22 x 26 inches 

 
115. Carlo Mancini  (Italian, 1829-1910)Oil on Canvas, domestic farmhouse scene. Signed 

lower left: Mancini. Sight: 19 x 27 inches, In a paint decorated wood frame. Overall: 
24 x 32 inches 

 
116. Oil on Board, Portrait, Signed lower right: Evergood. Sight: 16 x 11 ½ inches, In a 

wood frame. Overall: 19 ½ x 23 ½ inches 
 
117. Rene Genis (France, 1922-2004)Oil on Canvas, titled L’etrave Bleue. Signed lower 

right: Rene Genis. Sight: 14 x 17 inches, In a gilt wood frame. Overall: 20 x 23 ½ 
inches 

 
118. Andre Beronneau  (France, 1886/96-1973)Oil on Board, harbor scene. Signed lower 

right: Andre Beronneau. Sight: 8 x 10 inches, In a paint decorated wood frame. 
Overall: 13 x 15 inches 

 
119. Abraham Walkowitz, (American, 1878-1965)Isadora Duncan portrait. Signed and 

dedicated lower left: To Edythe, A. Walkowitz. Sight: 13 x 8 inches, In a wood frame. 
Overall: 21 x 15 ½ inches 

 
120. Handcrafted model of “La Couronne” a 17th Century French royal ship. This model 

built by Oregon artist Stanley Flohr, was completed in 1982. Built on a scale of 1 to 
55, it is constructed in minute detail of natural woods and complete with full rigging, 
masts and sails. Model dimensions: Length: 58 inches, Height: 49 inches Encased 
within an oak and plexiglas display case: 64 x 60 x 28 inches. 

 
121. PFM / Pacific Fast Mail UNITED HOn3, 2-8-2 K-27 Rio Grande brass Locomotive and 

Tender, in original box, with original guarantee and envelope containing spare 6-way 
coupler pocket. Condition: appears to be in excellent condition and has been stored 
in box for many years. Brass has slight discoloration, due to aging. 
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122. PFM / Pacific Fast Mail Denver and Rio Grande Western brass Locomotive and Tender, 
made in Japan by Nakamuru Seimitsu Company Ltd. D. & R.G.W. 2-8-0 C-25 for the 
Westside Model Company, Los Altos, California. In original box. Condition: appears to 
be in excellent condition. 

 
123. PFM / Pacific Fast Mail UNITED HOn3, 2-8-2 K-27 Rio Grande brass Locomotive and 

Tender, in original box, with original guarantee. Condition: appears to be in excellent 
condition and has been stored in box for many years. Brass has slight discoloration, 
due to aging. 

 
124. PFM / Pacific Fast Mail UNITED Santa Fe 2-8-0 brass Locomotive and Tender, in 

original box, with original guarantee and envelope containing spare 6-way coupler 
pocket. Condition: appears to be in excellent condition. 

 
125. PFM / Pacific Fast Mail UNITED HO scale, Rayonier #45 2-6-2 brass Locomotive and 

Tender, made in Korea, with original guarantee. Condition: appears to be in excellent 
condition. 

 
126. Brass - PAM / Pacific Fast Mail UNITED Atlas Industries Inc. Denver & Salt Lake 2-6-

6-0 Locomotive and Tender, in original box, with original guarantee and envelope 
containing spare 6-way coupler pocket and a small packet of unopened Decals. 
Condition: appears to be in excellent condition. 

 
127. PFM / Pacific Fast Mail Japanese D. & R.G.W. HOn3 Class K-36 2-8-2 Fugiyama Kogyo 

Co. Ltd. Japan brass Locomotive with Coal Tender, in original box, with original 
guarantee. Condition: appears to be in excellent condition. 

 
128. PFM / Pacific Fast Mail Atlas Industries D. & R.G.W. HOn3 2-8-2 brass Locomotive 

and Tender, in original box, with original guarantee and envelope containing spare 6-
way coupler pocket. Condition: appears to be in excellent condition. 

 
129. PFM / Pacific Fast Mail United Atlas Industries Inc. brass Locomotive, 65 Ton HEISLER 

in original box, with original guarantee. Condition: appears to be in excellent 
condition. 

 
130. PFM / Pacific Fast Mail United Atlas Industries Inc. brass Locomotive HEISLER geared 

engine, in original box, with original guarantee and envelope containing spare 6-way 
coupler pocket. Condition: appears to be in excellent condition. 

 
131. Mid-20th Century American Flyer Silver Streak Locomotive plus three (3) American 

Flyer Lines Pullman Carriages. Carriages are #660 (Baggage); #661 (Pullman); 
#662 (Pullman). All three carriages have their original boxes and all carriages appear 
to be in excellent condition. Gilbert 3/16 of an inch scale trains. 

 
132. Mid-20th Century Japanese metal Flying Saucer with Space Pilot, battery operated, 

swivel lighted engine reel space noise, revolving antenna, non-stop mystery action, 
in original box. Trademark: KO Made in Japan. Size: 7 ½ inches diameter. Condition: 
small dent at 11 o’clock on top of space ship when pilot is facing forward.  Battery 
enclosure appears to be in excellent condition, wheels seem functional. Box 
condition: few small tears and rips on lid (see photos). 

 
133. Large collection of vintage marbles, mixed sizes and styles, may include Agates, 

Rainbo’s, Swirls, Corkscrews, Cats eyes etc. 
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134. 1969 Jaguar E-Type 4.2 Series II, 2-door Coupe 
VIN: J691R25315 
LIC:761LLF 
Odometer Reading: 38452 

 
135. 3 Chinese Gold one tael donut shaped sycee. Total Weight: 112.0grams 

 
136. 2 Chinese Gold one tael boat shape sycee. Total Weight: 74.5 grams 

 
137. (4) 2 ½ dollar Liberty Head Gold Coin Bracelet, coins circa 1903, 1906, 1906, 

1907.Weight: .80 ounces approx. 
 
138. 18K Yellow Gold large Custom Amethyst Pendant. Hollow pendant contains six (6) 

heart-shape Amethysts bezel-set around the center of the pendant and four (4) 
round Amethysts at top and bottom. Twist wire and ball design overall. Total Weight: 
25.2 grams. With a 10K Yellow Gold 26 inch Rope Chain, 35.2 grams 

 
138A. Lady's gold and diamond ring, 18K yellow gold band set in two rows with 18 Princess 

Cut diamonds. Approximate total weight 2.0cts 
 
139. Lady's platinum and diamond ring. Center stone is a round brilliant cut diamond, 

approximately 2.0cts SI-1. Flanked by two tapered baguette diamonds.  Approximate 
total weight: 2.25cts.  Mounted in platinum setting. 

 
140. Lady’s Marquise Diamond Ring in iridium platinum setting. The center marquise 

diamond 5.82ct. with N color, VS 2 clarity, is flanked by two (2) baguette diamonds 
each approximate .25ct. Accompanied by GIA Diamond Grading Report. With a later 
custom made 14K yellow gold ring guard set with four diamonds, total estimated 
carat weight .25. Guard: 8.5 grams. 

 
141. Lady’s diamond cocktail ring, center diamond approximately .19cts, with eighteen 

side diamonds, total weight of side diamonds .36cts.  (SI2 Grade L or above in 
color). 

 
142. Lady’s diamond wedding band with double row diamonds, ten total diamonds, each 

diamond approximately .07cts, mounted in 14 K white gold. 
 
143. Lady’s 18K White Gold South Sea Pearl and Diamond Ring with single white South 

Sea drop-shape pearl (12.89mm) and fifty (50) round single cut diamonds 
approximate 0.75ct. TW, bead-set in a leaf and ribbon design. Total weight: 11.9 
grams 

 
144. I.D. Bracelet with one figural charm and tests 14 K Weight: .80 ounces approx. 

 
145. Lady’s 14K Yellow Gold Swirl Ring, centered with round brilliant cut diamond, 1.34ct., 

SI 1 clarity, E-F color. Weight: 10.1 grams 
 
146. Hand-painted black silk fan, signed, fairy, putti, trees, flowers and musical 

instruments, with wood and parcel gilt frame. Overall: 26 x 13 inches. 
 
147. Venetian art glass pink and gold hand-blown stemware, 4-knops decorate each stem, 

21 pieces. 12 Wine Water Goblets and 9 Wine Goblets. Height: 7 inches and 5 ¾  
inches approx. 
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148. Japanese Kano school style 6-fold screen. Hand painted opaque color on gold paper. 
Depicting cranes in wetlands. Brocaded silk border. Early 20th Century. Height: 59 ½ 
inches, Width overall: 132 inches 

 
149. Japanese Kano School style 4-fold screen. Hand painted opaque color on gold silk. 

Depicting the arrival of a western ship. Brocaded silk border. Early 20th Century. 
Height: 36 inches, Width overall: 82 inches 

 
150. Continental silver lidded box, marked 800, possibly German, vermeil interior. Overall 

repousse decoration scrolling vines, bellflowers rams head, center reserve depicting 
putti frolicking with a goat. Size: 7 ¼ x 5 ¼ x 2 inches 

 
151. Pair of 18th Century Irish Basting Spoons, hook-ends, one spoon bowl with 7-tines. 

Initials: K.W.F. Length: 12 inches Hallmark: Dublin 1765Weight: 7 OZT 
 
152. Vintage set of six buttons in a presentation box, Boodle & Dunthorpe, Liverpool. A 

collection of funny faces, silver metal with single loop attachment, set in a velvet 
panel, inside a red leather hinged box which reads “Boodle & Dunthorne, Goldsmiths, 
13 Lord Street, Liverpool.  Button Size: ¾ inch diameter each approx. 

 
153. Japanese bronze rocking elephant, signed. Size: 7 x 16 x 5 inches 

 
154. Two French Earthenware Wall Plaques Utzchneider, Sarreguemines, round, 

painted, one with a scene of three women gathering seaweed by the shore, and 
the other a romantic scene of a soldier with maiden and dog in a landscape, 
unsigned, set into square walnut frames. Approx. 14” diameter, Overall: 20” x 20 ¾”. 

 
155. Fine Walnut Tall Case Clock Maker: David Martins St. Ives England 18th Century 

Height: 96 inches  
 
156. Oak Tall Case Clock, Maker: William Winston, Hereford, England. 18th Century. 

Height:  92 inches  
 
157. Tapestry, hand woven Aubusson style wool tapestry. Depicting an idyllic classical 

meadow landscape. Lined and mounted for hanging. 20th Century. Approximately 9 
feet x 6 feet, 4 inches. 

 
158. Minton England "Hazlemere" porcelain dinner service, ten 7-piece place settings 

including: Dinner Plates, Salad Plates, Bread & Butter Plates, Cream Soup & Saucer, 
Cup & Saucer. Year: 1891-1902 

 
159. Dino Rosin (Italian b.. 1948) Art glass Sailboat, signed Dino Rosin, with 

signature, seal and partial paper label on the underside. Size: 30 x 19 inches. 
Condition: one very small chip at top of sail. 

 
160. Japanese split bamboo basket, signed. Height: 23 inches Diameter: 14 inches 
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161. COLLECTION OF ASSTD. CDS. 
(APPROX. 170).  

 
162. (2) BOXES OF SCI-FI PAPERBACKS 

AND A BOX OF 1970S AND 80S 
ANALOG MAGAZINES.  

 
163. GROUP OF 1950S DELL COMIC BOOKS 

INCL. WALT DISNEY, LOONEY 
TUNES.  

 
164. (2) HAND MADE POTTERY BABY 

FIGURES. (APPROX. 16" AND 12" 
TALL).  

 
165. ORIENTAL ELMWOOD STOOL. CIRCA 

1900.  
 
166. SAGA FOX LADIES' FUR JACKET.  
 
167. GORHAM STERLING SILVER COCKTAIL 

SHAKER. (APPROX. 6.5" TALL).  
 
168. GROUP OF CONTINENTAL SILVER 

ITEMS; SMALL VASE, DISH, (3) 
CONDIMENT SPOONS AND A SOUVENIR 
SPOON.  

 
169. FRENCH SILVER BEAKER. MAKER'S 

MARK: LJB - LOUIS JACQUES 
BERGER, PARIS. DATE: 1798 - 
1809. (APPROX. 4.5" TALL).  

 
170. MEXICAN STERLING SILVER 

SOMBRERO, MARKED "SANBORNS 
MEXICO STERLING".  

 
171. STERLING SILVER SAN FRANCISCO 

PARKING CONTROL BADGE. MARKED 
"IRVINE & JACHENS INC. STERLING 
SILVER".  

 
172. GORHAM STERLING SILVER FISH 

SLICE. (APPROX. 11" LONG).  
 
173. GROUP OF (6) SILVER ITEMS INCL. 

CIGARETTE CASE, POCKET WATCH, 
SHELL FORM BOX, LIDDED TRINKET 
BOX, THIMBLE.  

 
174. CARVED ORIENTAL GOURD FORM 

CRICKET CAGE. (APPROX. 5" 
LONG).  

 

175. LIDDED SILVER METAL BOX WITH 
TURQUOISE CABOCHON AND A SILVER 
METAL FILIGREE RELIQUARY.  

 
176. STERLING SILVER SALT & PEPPER 

SHAKERS, (2) PAIRS OF WEIGHTED 
3-LIGHT CANDELABRA & 
CANDLESTICKS AND (2) STERLING 
SILVER SPOONS.  

 
177. GILT FRAMED OIL ON BOARD, 

SIGNED LOWER RIGHT. MARKED ON 
FRAME: MANORBIER CASTLE SOUTH 
WALES, DAVID COX 1844. (APPROX. 
24" X 36").  

 
178. FRAMED DOUBLE PENCIL AND 

CHARCOAL ON PAPER, FIGURAL 
STUDIES, MARKED LOWER RIGHT, 
P.V. GALLAND. (APPROX. 8.5" X 
9.5" & 9" X 6").  

 
179. FRAMED OIL ON CANVAS, LABEL ON 

BACK READS "HENNER (J.J) THE 
NYMPH". (APPROX. 12" X 15.5").  

 
180. FRAMED PENCIL ON PAPER, FIGURAL 

STUDIES, MARKED LOWER LEFT C.P. 
LABELED CAMILLE PISSARRO 1830 - 
1903. (APPROX. 7" X 4").  

 
181. (20) STERLING SILVER TEASPOONS.  
 
182. (13) ASSTD. SILVER SPOONS INCL. 

SOUVENIR SPOONS, SOME MARKED 
STERLING.  

 
183. GROUP OF ASSTD. STERLING SILVER 

FORKS AND SILVER HANDLED 
KNIVES. (21 TOTAL).  

 
184. (12) GORHAM STERLING SILVER 

SPOONS.  
 
185. (2) STERLING SILVER CREAMERS, 

STERLING SUGAR BOWL AND (3) 
WEIGHTED STERLING CANDLESTICKS.  

 
186. CARVED ORIENTAL GOURD FORM 

CRICKET CAGE. (APPROX. 7" 
LONG).  

 
187. GROUP OF (24) ASSTD. STERLING 

SILVER SPOONS.  
 



        D. G. W. AUCTIONEERS INC. 
Antiques, Fine & General Estate Auction - Saturday September 22, 2012  

 

ITEMS MUST BE "PAID" FOR, AFTER AUCTION. UNCOLLECTED ITEMS SUBJECT TO $5/LOT/DAY 
STORAGE FEES. BRING YOUR OWN ASSISTANTS TO MOVE HEAVY ITEMS 

13

13

188. CONTEMPORARY MAHOGANY 4-DOOR 
GLASS FRONT TALL SIDEBOARD. (2) 
DRAWERS AND (2) GLASS SHELVES. 
"LEXINGTON, SUSAN SARGENT" 
SERIES.  

 
189. GILT FRAMED OIL ON BOARD, 

FOREST SCENE, SIGNED. FRAMED 
LABELED C. COROT. (APPROX. 
15.5" X 21.5").  

 
190. GILT FRAMED OIL ON CANVAS, 

FEMALE NUDE, SIGNED. FRAME 
MARKED RENOIR. (APPROX. 16" X 
12").  

 
191. FRAMED OIL ON CANVAS DEPICTING 

THREE DANCERS, SIGNED LOWER 
LEFT. (APPROX. 38" X 30").  

 
192. ORIENTAL WOOL RUG. (APPROX. 9' 

X 6').  
 
193. PAIR OF SILVERPLATED 3-LIGHT 

CANDLESTICKS.  
 
194. NIEMAN MARCUS LADIES' BLACK 

MINK COAT.  
 
195. EARLY 20TH C. ARMCHAIR WITH 

LEATHER SEAT.  
 
196. CONTEMPORARY 2-PANEL FOLDING 

SCREEN DEPICTING SAILING SHIPS. 
(APPROX. 6'4" X 4'2").  

 
197. GROUP OF VINTAGE DELL COMIC 

BOOKS INCL. WALT DISNEY, LOONEY 
TUNES.  

 
198. VIOLIN WITH 2 BOWS AND CASE.  
 
199. ORIENTAL 6-DRAWER TANSU STYLE 

TABLE TOP CHEST.  
 
200. PAIR OF HAND CARVED LION 

FIGURES WITH GILT PAINTED FACES 
AND MANES. (APPROX. 8.5" TALL, 
12" LONG).  

 
201. BUNDY SELMER USA "RESONITE" 

CLARINET WITH CASE. #524423.  
 
202. HOHNER HAG-294 6-STRING 

ACOUSTIC GUITAR WITH CASE.  
 

203. (4) CERAMIC ART PLATES AND A 
CERAMIC BASKET WITH FRUIT AND 
VEGETABLE DECORATIONS. (4) PCS. 
MARKED "ESTE, MADE IN ITALY FOR 
TIFFANY & CO." AND ONE MARKED 
"GABBIANO, HAND MADE IN ITALY".  

 
204. ART GLASS VASE, SIGNED AND 

DATED. (APPROX. 11" TALL).  
 
205. LLADRO PORCELAIN FIGURE OF A 

PUPPY WITH A SNAIL. (APPROX. 6" 
X 9").  

 
206. SET OF (10) ITALIAN CERAMIC 

PLATES WITH FISH DECORATION, 
MARKED N.D. DOLFI. (APPROX. 
9.5" DIA).  

 
207. PAIR OF CHINESE HIGH GLAZE 

PORCELAIN FOO LIONS, ONE WITH 
FOOT ON A MYTHICAL FIGURE AND 
THE OTHER WITH FOOT ON A BALL.  

 
208. H. MEISEL, ROSENTHAL, GERMAN 

PORCELAIN FIGURE OF A 
BLACKAMOOR PLAYING FLUTE. 
(APPROX. 8" TALL).  

 
209. IRIDESCENT ART GLASS TRUMPET 

FORM VASE, SIGNED AND DATED, 
ZWEIFEL 2003. (APPROX. 12" 
TALL).  

 
210. CONTINENTAL PORCELAIN, LIDDED 

AND FOOTED CUP, DECORATED WITH 
MEDALLION AND FLORAL MOTIF.  

 
211. (6) CERAMIC VEGETABLE ART 

PIECES; (2) TILES AND A PLATE 
SIGNED EVA GORDEN AND (3) SMALL 
PIECES.  

 
212. MAHOGANY LIFT TOP SCHOOL DESK, 

CIRCA 1900.  
 
213. PAIR OF UPHOLSTERED WING BACK 

CHAIRS.  
 
214. PAIR OF MAHOGANY CHIPPENDALE 

STYLE ARMCHAIRS WITH SATIN 
UPHOLSTERED SEATS AND BUTTON 
TUFTED SEAT PILLOWS.  
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215. BRONZE STATUE, MARKED FREDERIC 
REMINGTON, "BRONCO BUSTER". 
(APPROX. 24" X 20").  

 
216. CIRCA 1930S MAHOGANY 5-DRAWER 

CHEST.  
 
217. ANSONIA CLOCK CO. SLATE MANTEL 

CLOCK.  
 
218. PAIR OF GILT METAL 5-LIGHT 

CANDELABRA.  
 
219. ARTS AND CRAFTS WROUGHT METAL 

TABLE LAMP WITH MICA SHADE. 
(APPROX. 24" TALL).  

 
220. CIRCA 1900S FEDERAL STYLE 

MAHOGANY 5-DRAWER CHEST.  
 
221. FRAMED OIL ON BOARD, LANDSCAPE, 

SIGNED. BRASS PLAQUE ON FRAME 
LABELED FARM IN L'ISLE, JULES 
DUPRE. (APPROX. 25" X 30.5").  

 
222. WALNUT CASED TALL, WALL CLOCK.  
 
223. PAIR OF CIRCA 1900S HAND 

PAINTED ORIENTAL WALL PLAQUES. 
(APPROX. 6' TALL).  

 
224. MAHOGANY TABLE ON TRIPOD BASE.  
 
225. HAND MADE POTTERY LIDDED JAR BY 

LARRY RICHMOND AND PEGGY KONDO.  
 
226. (19) BACCARAT STEMMED GLASSES 

AND (7) ASSOCIATED GLASSES.  
 
227. (6) "HOTESSE" PORCELAIN 

LUNCHEON PLATES.  
 
228. (13) ASSTD. BACCARAT CRYSTAL 

TAPERED GLASSES.  
 
229. ART GLASS BOWL, SIGNED AND 

DATED.  
 
230. (2) ROYAL DOULTON PORCELAIN 

FIGURES, "THE OLD BALLOON 
SELLER" AND "BALLOON MAN".  

 
231. (2) AMERICAN BRILLIANT CUT 

GLASS BOWLS.  
 

232. CUT CRYSTAL VASE WITH ORNATE 
STERLING SILVER FOLIATE AND 
SCROLL RIM. (APPROX. 11 1/4" 
TALL, 5 1/2" DIA).  

 
233. FLOOR STANDING REPLOGLE 16" 

LIBRARY GLOBE.  
 
234. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 5.5' X 3.5').  
 
235. LOUIS XV STYLE SATINWOOD DESK 

WITH INLAY, WITH MATCHING CHAIR 
AND MIRROR.  

 
236. EARLY 19TH CENTURY CARVED 

HARVEST BOWL.  
 
237. (2) CARVED TRIBAL FIGURES INCL. 

IVORY COAST ABRAN AKANN PEOPLE. 
(APPROX. 14.5" TALL).  

 
238. LOUIS XV STYLE SATINWOOD FULL 

SIZE BED, 5-DRAWER CHEST, PAIR 
OF SINGLE DOOR NIGHTSTANDS AND 
A CHAIR.  

 
239. MAHOGANY DROP SIDE TABLE WITH 

MARQUETRY INLAY DESIGN.  
 
240. PAIR OF 19TH C. RUSTIC LONG 

BENCHES.  
 
241. MID 20TH C. REVERSIBLE WHITE 

MINK AND LEATHER COAT.  
 
242. CARVED HORN BUDDHA FIGURE. 

(APPROX. 5" TALL).  
 
243. HAND CARVED HORN CUP. (APPROX. 

4" TALL).  
 
244. BRONZE FIGURE OF A PARROT 

PERCHED ON A TREE TRUNK. 
(APPROX. 7.5" TALL).  

 
245. (2) LATE 19TH C. MAJOLICA 

SERVING PIECES.  
 
246. LARGE ROMANIAN ART GLASS LIDDED 

URN WITH RIBBONED & LOOPED 
HANDLES AND RINGS.  

 
247. (6) BOTTLES OF 1995 DOMAINE 

TEMPIER BANDOL TABLE WINE.  
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248. FABIENNE JOUVIN, PARIS, 
CLOISONNE LIDDED TEAPOT. 
(APPROX. 10 1/2" TALL, 5 3/4" 
DIA).  

 
249. (2) RUSSIAN LACQUER LIDDED 

BOXES.  
 
250. CHINESE CLOISONNE VASE WITH 

APPLIED BRONZE DRAGON FIGURE, 
ON A STAND. (OVERALL: APPROX. 
23" TALL).  

 
251. GROUP OF (4) 19TH C. SEED WOOD 

THAI GUN POWDER BOXES.  
 
252. STEUBEN ART GLASS DISH WITH 

SNAIL FORM HANDLE. (APPROX. 9" 
DIA).  

 
253. BOHEMIAN STYLE AMETHYST TO 

CLEAR CENTERPIECE BOWL. 
(APPROX. 10" TALL, 11" DIA).  

 
254. CONTEMPORARY ORIENTAL STYLE 

RUG, BLACK AND CREAM DESIGN. 
(APPROX. 7' X 5').  

 
255. GROUP OF LARGE VINTAGE SKELETON 

KEYS.  
 
256. GROUP OF ASSTD. STERLING SILVER 

FLATWARE AND SERVING PIECES. 
(APPROX. 22).  

 
257. ORIENTAL INK STONE WITH ORNATE 

CARVED DRAGON LID.  
 
258. GROUP OF STERLING SILVER FORKS 

AND TEASPOONS. (17).  
 
259. GILT FRAMED MIRROR WITH CARVED 

GILT FLORAL CREST AND 
DECORATION. (OVERALL: 49" X 
30").  

 
260. FRAMED COLOR LITHOGRAPH, 

WASHINGTON CAPITOL BUILDING, 
SIGNED, ROBERT KASIMIR. 
(DEDICATED 1973). (APPROX. 
17.5" X 13.5").  

 
261. COLLECTION OF UNFRAMED PEN & 

INK DRAWINGS, ENGRAVINGS, 
LITHOGRAPHS AND PRINTS.  

 

262. GOLD LEAF SHADOW BOX FRAMED 
CLOCK WITH ENAMEL FACE. 
(APPROX. 21" X 17").  

 
263. GEORGE III STYLE, LARGE GILT 

FRAME MIRROR WITH EXTENSIVE 
DECORATION. (APPROX. 64" X 
65").  

 
264. OIL ON CANVAS, WINTER 

INDUSTRIAL SCENE. (APPROX. 13" 
X 16").  

 
265. BRIAN ARTHUR BRONZE PELICAN 

SCULPTURE, MARKED ARTHUR 
#49/85. (APPROX. 18.5" TALL), 
ON PLINTH.  

 
266. WHITE FURN. CO. DINING TABLE 

WITH 8 MEDALLION BACK CHAIRS 
AND 2 LEAVES.  

 
267. JOHANN HAVILAND BAVARIA 

PORCELAIN DINNER SERVICE. 
(APPROX. 73 PCS).  

 
268. LARGE DROP CRYSTAL AND PRISM 

CHANDELIER.  
 
269. BRONZE SEATED DEITY FIGURE. 

(APPROX. 22.5" X 12" X 7").  
 
270. LOUIS XV STYLE SATINWOOD 3-

DRAWER DRESSER AND A MATCHING 
MIRROR.  

 
271. BRONZE FIGURE, INDIAN ON A 

HORSE BACK, TITLED "CHEYENNE", 
SIGNED FREDERIC REMINGTON. 
(APPROX. 22.5" TALL, 21" LONG).  

 
272. FRAMED ABSTRACT PRINT, HANDS 

HOLDING FLOWERS, MARKED 
PICASSO. (APPROX. 25.5" X 20").  

 
273. (2) EARLY 20TH C. GENTS' HATS 

INCL. A TOP HAT.  
 
274. ORIENTAL CLOISONNE WATER 

VESSEL.  
 
275. RED LACQUERED ORIENTAL LIDDED 

BOX.  
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276. 19TH CENTURY HAND PAINTED 
ORIENTAL LIDDED BOX WITH HAND 
WROUGHT BRASS HARDWARE.  

 
277. CHINESE CARVED WOOD PANEL WITH 

DRAGON MOTIF. (APPROX. 59" 
TALL, 12" WIDE).  

 
278. CHINESE HAND CARVED BUDDHA 

FIGURE WITH DRAGON DECORATION 
AROUND THE BODY, PHOENIX 
COVERING THE EARS, SEATED ON A 
DRAGON THRONE. (APPROX. 16" 
TALL).  

 
279. MODERNIST SCULPTED GLASS TOP 

TABLE.  
 
280. EXTENSIVE BAVARIAN GOLD RIM 

PORCELAIN DINNER SERVICE.  
 
281. LEXINGTON CONTEMPORARY DINING 

TABLE WITH 2 LEAVES AND 8 
CHAIRS.  

 
282. OAK SINGLE DRAWER SOFA TABLE 

WITH BARLEY TWIST SUPPORTS.  
 
283. ORIENTAL STYLE KERMAN RUG ON 

RED FIELD AND CENTER MEDALLION. 
(APPROX. 17' X 11').  

 
284. PAIR OF CONTEMPORARY, GLASS 

FRONT AND SIDE, DISPLAY 
CABINETS.  

 
285. W. A. SELDEN, (AMERICAN, 

CONTEMPORARY), OIL ON CANVAS, 
"SERENE THUNDER", BIG SUR 
COASTAL SEASCAPE. (c) 1997. 
(APPROX. 48" X 72").  

 
286. (2) CARVED STONE TRIBAL FIGURAL 

BUSTS WITH HEAD GEAR. SILVER 
AND TURQUOISE DECORATION. ONE 
MARKED TAXCO 925. (APPROX. 9.5" 
AND 6.5" TALL).  

 
287. SET OF (6) ETCHED GLASS 

GOBLETS, SIGNED MICHAEL WEEMS.  
 
288. PHYSICIAN'S MODEL OF HEAD AND 

BRAIN AND A CERAMIC PIG.  
 
289. (2) MATCH STRIKERS AND A MATCH 

HOLDER.  

290. HAND THROWN POTTERY AND WOVEN 
LIDDED BOWL BY LARRY RICHMOND 
AND PEGGY KONDO, BELLINGHAM, 
WASHINGTON.  

 
291. WHITE PORCELAIN PITCHER WITH 

HUNTSMEN SCENE.  
 
292. HAND CRAFTED LIDDED BOWL BY 

LARRY RICHMOND.  
 
293. CHINESE OBLONG DISH, HAND 

PAINTED AND SIGNED.  
 
294. SANTON'S D'ART FRENCH FIGURE OF 

FARMER AND HAY WAGON. (APPROX. 
18" TALL).  

 
295. LARRY SHINEROCK HAND CRAFTED 

MAPLE BURL BOWL, 1999.  
 
296. CHINESE WATER VESSEL WITH 

DRAGON HEAD SPOUT, CHERRY 
BRANCH AND BLOSSOM HANDLES IN 
HIGH GLAZE, GREEN AND 
TURQUOISE. (APPROX. 12" TALL).  

 
297. PAIR OF ELONGATED MILK GLASS 

BUD VASES.  
 
298. PAIR OF GERMAN PORCELAIN 

COCKATIEL FIGURES. (APPROX. 6 
3/4" TALL).  

 
299. 19TH CENTURY CARVED ORIENTAL 

FIGURE.  
 
300. HAND CRAFTED LIDDED BOWL BY 

LARRY RICHMOND.  
 
301. (6) ITALIAN FAIENCE POTTERY 

PLATES, ANIMAL THEME, MARKED 
ND. DALFI. (APPROX. 8.5" DIA. 
EACH).  

 
302. GROUP OF BACCARAT CRYSTAL 

TAPERED GLASSES. (APPROX. 20).  
 
303. MINIATURE SPINNING WHEEL.  
 
304. CONTEMPORARY 3-SHELF LAWYER'S 

BOOKCASE WITH GALLERY TOP.  
 
305. FRAMED OIL ON CANVAS, ICONIC 

SCENE. (APPROX. 12" X 9.5").  
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306. PLEXIGLAS FRAMED TEXTILE ART 
TUNIC, BACKED BY CANVAS. 
(OVERALL: APPROX. 40" X 48"). 
(ARTIST: J. LEWIS).  

 
307. PAIR OF CAMPHOR WOOD HORSE 

FIGURES. IN THE DESIGN OF TANG 
DYNASTY WAR HORSES. (APPROX. 
23" TALL, 28" LONG, 6.5" WIDE).  

 
308. JAPANESE TANSU CHEST WITH HAND 

WROUGHT WORK.  
 
309. FRAMED CHINESE MIXED MEDIA 

PAINTING BY ANNA WU WEAKLAND, 
(CHINESE-AMERICAN, 20TH C) FROM 
THE ANCIENT CHINESE COIN 
SERIES. (APPROX. 32.5" X 
30.5").  

 
310. HAND PAINTED 2-DOOR ORIENTAL 

CABINET.  
 
311. PAIR OF CARVED ORIENTAL GILT 

PAINTED PLAQUES.  
 
312. FRAMED BATIK, DUCKS IN A LAKE, 

SIGNED LEONG. (APPROX. 11" X 
15.5").  

 
313. ORIENTAL LEATHER TRUNK ON 

STAND. 19TH C.  
 
314. 19TH CENTURY ORIENTAL ALTAR 

TABLE.  
 
315. ORIENTAL 3-PANEL HALF SCREEN 

WITH CARVED SOFT STONE FIGURES.  
 
316. BRONZE RHINOCEROS SCULPTURE, 

MARKED LOET #79/500. (APPROX. 
5.5" TALL, 11" LONG).  

 
317. JAPANESE 2-SECTION TANSU CHEST 

WITH 4 DRAWER AND A SINGLE DOOR 
OPENING TO 2 SMALL FITTED 
DRAWERS. WROUGHT METAL HANDLES 
AND HARDWARE.  

 
318. VICTOR VASARELY ABSTRACT 

GEOMETRIC COLOR PRINT, SIGNED 
AND NUMBERED. (APPROX. 23.5" X 
23.5").  

 
319. PAIR OF SILVER PLATED LIDDED 

CHAFING DISHES.  

320. JAPANESE 2-SECTION TANSU CHEST 
WITH 5 DRAWERS AND A SINGLE 
DOOR OPENING TO 3 SMALL FITTED 
DRAWERS.  

 
321. LARGE TERRA COTTA VESSEL ON 

STAND.  
 
322. 19TH CENTURY FRAMED OIL ON 

BOARD, TWO NUDE MAIDENS IN 
STREAM. (APPROX. 11" X 8.5").  

 
323. 19TH CENTURY CHINESE LACQUERED 

BOX.  
 
324. CHINESE EXPORT BLACK LACQUER 2-

SECTION CABINET, EACH SECTION 
WITH DOUBLE DOORS DECORATED 
WITH FIGURES AND PAVILION 
SCENES IN COLORED LACQUERS. 
19TH CENTURY. (APPROX. 42" X 
24" X 20").  

 
325. LADIES' YELLOW GOLD BRACELET 

MARKED 18K WITH 11 BLACK 
STONES.  

 
326. PAIR OF EARRINGS WITH RED STONE 

DANGLES.  
 
327. CORAL CUFF BRACELET, STAMPED L. 

SIMPLICO STERLING.  
 
328. GROUP OF MOTHER-OF-PEARL 

ROSARIES AND LOCKETS INCL. 
STERLING SILVER.  

 
329. TURQUOISE HEART SHAPED PENDANT 

AND RING WITH CORAL ACCENTS.  
 
330. WHITE JADE BANGLE.  
 
331. NAVAJO STERLING SILVER NECKLACE 

WITH OBLONG AND SQUASH BEADS, 
FULL NAJA, INSET WITH CORAL, 
TURQUOISE AND CUT OUT WORK, BY 
LARRY CASTILLO.  

 
332. (2) STERLING SILVER TURQUOISE 

RINGS, STERLING SILVER OPAL 
RING AND (2) STERLING SILVER 
AND TURQUOISE BROOCHES.  

 
333. 14K YELLOW GOLD CHAIN.  
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334. (7) PAIRS OF STERLING SILVER 
AND TURQUOISE EARRINGS.  

 
335. GREEN AND WHITE JADE RUBBING 

DISC.  
 
336. DIAMOND SOLITAIRE PENDANT. 

(APPROX. 0.25 ct).  
 
337. MEN'S WHITE GOLD WEDDING BAND, 

MARKED 14K.  
 
338. (2) GOLD CHARMS; CREDIT SUISSE 

5g FINE GOLD 999.9 BAR CHARM 
AND A 14K YELLOW GOLD COWBOY 
BOOT CHARM. (TOTAL COMBINED 
WEIGHT: 0.25 OZT).  

 
339. VINTAGE COCKTAIL RING WITH 

LARGE SMOKY TOPAZ STONE.  
 
340. WEDDING BAND STAMPED M.W. 18K.  
 
341. STERLING SILVER SQUASH BLOSSOM 

NECKLACE & MATCHING EARRINGS; 8 
TURQUOISE INSET BLOSSOMS WITH 
TURQUOISE INSET NAJA, WITH 
DANGLE DROP. STAMPED R.B. 
STERLING.  

 
342. MID 20TH C. COCKTAIL RING WITH 

SMOKY TOPAZ STYLE STONE, 
STAMPED 14K.  

 
343. GROUP OF STERLING SILVER 

JEWELRY INCL. HORSE CUFF 
BRACELET, MATCHING BROOCH AND 
EARRINGS.  

 
344. LIQUID SILVER NECKLACE AND (2) 

PAIRS OF MATCHING EARRINGS.  
 
345. BABY'S 18K YELLOW GOLD ID 

BRACELET.  
 
346. GOLD MESH BRACELET AND A PAIR 

OF DANGLE EARRINGS.  
 
347. GROUP OF (7) LARGE STERLING 

SILVER CABOCHON POLISHED STONE 
PENDANTS.  

 
348. LARGE SOUTHWESTERN CARVED BIRD 

FETISH NECKLACE AND MATCHING 
EARRINGS.  

 

349. SOUTHWESTERN AND SILVER BEADED 
NECKLACE WITH TURQUOISE DROP 
PENDANT.  

 
350. DIAMOND EARRING.  
 
351. (3) CARVED SOUTHWESTERN FETISH 

NECKLACES.  
 
352. GOLD BANGLE.  
 
353. CARVED FLORAL BROOCH AND 

MATCHING EARRINGS, STAMPED K18  
 
354. (6) ASSTD. ORIENTAL FETISHES.  
 
355. (2) MORGAN SILVER DOLLARS. 1883 

& 1899.  
 
356. (136) U.S. HALF DOLLARS.  
 
357. ORIENTAL LIDDED BLANKET CHEST 

WITH ORNATE PAINTED FRONT AND 
HAND WROUGHT HARDWARE.  

 
358. PAIR OF EARLY 20TH C. CHINESE, 

PAINTED SIDE CHAIRS.  
 
359. ORIENTAL MARBLE TOP TABLE.  
 
360. ORIENTAL ROSEWOOD COFFEE TABLE.  
 
361. CHINESE SATSUMA CERAMIC FISH 

BOWL ON STAND. (APPROX. 12" 
TALL, (23" WITH STAND), 16" 
WIDE).  

 
362. ORIENTAL ROSEWOOD CHOW TABLE 

WITH 4 STOOLS.  
 
363. FRAMED PEN AND INK ON PAPER, 

BEARING THE SIGNATURE "F. 
ROYBEK" ON THE LOWER LEFT.  

 
364. PAIR OF ORIENTAL CERAMIC, 

SILVER AND BRONZE PAINTED TALL 
VASES. (APPROX. 29.5" TALL).  

 
365. MAPLE 5-DRAWER LOW CHEST.  
 
366. EXTENSIVE COLLECTION OF 

UNFRAMED LITHOGRAPHS, 
ENGRAVINGS, PRINTS AND 
DRAWINGS.  
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367. (2) CARVED ORIENTAL STONE 
SEALS.  

 
368. PAIR OF CARVED FOO DOGS WITH 

STONE EYES.  
 
369. BIRD CAGE MECHANICAL CLOCK.  
 
370. CHINESE CARVED GREEN HARDSTONE 

LOW DISH AND 2 SIMILAR SMALL 
DISHES.  

 
371. (3) CARVED ORIENTAL THEATRICAL 

PUPPET HEADS.  
 
372. CHINESE AGATE BOWL. (APPROX. 4 

1/4" DIA).  
 
373. (3) CARVED AND GILTED "PRAYING 

MONK" FIGURES.  
 
374. (2) CHINESE MARINER'S 

COMPASSES.  
 
375. CHINESE CARVED QUARTZ ORNAMENT 

MODELED WITH VINERY.  
 
376. CHINESE GILT BRONZE MALE AND 

FEMALE MYTHICAL FIGURES.  
 
377. COLD PAINTED BRONZE BLACKAMOOR 

FIGURE.  
 
378. (2) BRONZE CHINESE MYTHICAL 

FIGURES.  
 
379. CHINESE LACQUERED LEATHER 

LIDDED POUCH.  
 
380. EARLY 20TH C. BALANCE SCALE 

WITH WEIGHTS.  
 
381. (2) CHINESE BRONZE RIMMED 

MALACHITE DISHES.  
 
382. INUIT STYLE LIDDED BASKET.  
 
383. FRENCH GILT METAL DRESSER BOX 

WITH HINGED LID, DECORATED WITH 
NAPOLEONIC MEDALLION AND LAUREL 
LEAF.  

 
384. GROUP OF (8) PORCELAIN PILL 

BOXES INCL. LIMOGES.  
 

385. PHILIPPINE BRASS BETEL NUT BOX 
FITTED WITH TWIN HINGED LIDDED 
CADDIES.  

 
386. (3) FRENCH DRESSER BOXES.  
 
387. WOVEN TAPESTRY.  
 
388. DANISH TEAK VENEERED OPEN WORK 

LOW BOOKSHELF. STAMPED MADE IN 
DENMARK.  

 
389. CERAMIC WHITE GLAZED MONKEY ON 

TREE STUMP EATING A 
POMEGRANATE. (APPROX. 16" 
TALL).  

 
390. TILE TOP SIDE TABLE ON WROUGHT 

IRON SUPPORT.  
 
391. CIRCA 1930S DROP AND SWAG 

CRYSTAL CHANDELIER.  
 
392. MAHOGANY DINING TABLE WITH 2 

LEAVES AND 6 LEATHER SEAT AND 
CARVED BACK CHAIRS.  

 
393. LIMOGES "ELITE" PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
394. FRAMED PENCIL ON PAPER, "GHOST 

TOWN", SIGNED LEW DAVIS '41. 
(SIGHT: APPROX. 9" X 11").  

 
395. STONEWARE JUG. (3 GALLONS).  
 
396. TERRA COTTA WALL PLAQUE WITH 

MAIDEN AND CHERUBS. (APPROX. 
24" DIA).  

 
397. FRAMED LITHOGRAPH, TWO MEN BY 

THE LAKE, SIGNED LOWER RIGHT, 
MARKED A.P. (APPROX. 16" X 
21.5").  

 
398. CLOISONNE VASE. (APPROX. 20" 

TALL).  
 
399. PAIR OF CONTEMPORARY FAUX 

MARBLE TOP 3-DRAWER BOMBE 
CHESTS.  

 
400. PAIR OF CARVED MAHOGANY OPEN 

BACK AND UPHOLSTERED SEAT SIDE 
CHAIRS.  
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401. BOX OF COSTUME JEWELRY INCL. 
STERLING SILVER BROOCH BY 
GLAMORE, STERLING SILVER 
EARRINGS, BRACELET, 
WRISTWATCHES.  

 
402. GROUP OF MIDDLE EASTERN 

JEWELRY; SILVER BRACELET ON 
STAND AND 3 PENDANTS.  

 
403. (2) STERLING SILVER 

SOUTHWESTERN PENDANTS WITH 
TURQUOISE.  

 
404. BOX OF COSTUME JEWELRY INCL. 

RING, NECKLACES, BRACELETS, 
PINS, WRISTWATCHES.  

 
405. (2) ORIENTAL MAGNIFYING GLASSES 

WITH CARVED FRAMES ON PENDANTS.  
 
406. GILT AND JEWELED, LIDDED VANITY 

BOX WITH ROYAL BLUE ENAMEL.  
 
407. CIRCA 1940S RHINESTONE BRACELET 

WITH SPRING HINGE.  
 
408. BOX OF COSTUME JEWELRY INCL. 

STERLING SILVER EARRINGS, 
NECKLACES, LIQUID SILVER BEADED 
NECKLACE, TURQUOISE, CORAL, 
LAPIS ETC.  

 
409. BOX OF ASSTD. STERLING SILVER 

EARRINGS INCL. TURQUOISE AND 
AMBER.  

 
410. GROUP OF SOUTHWESTERN JEWELRY 

INCL. TURQUOISE PERIDOT CORAL 
NECKLACES & EARRINGS; PLUS A 
CONCH BELT AND A BIRD NECKLACE.  

 
411. HAND WOVEN ZULU BASKET.  
 
412. YANAMANO WOOTOW BURDEN BASKET.  
 
413. (4) CHEESE PLATES WITH BOX.  
 
414. PAIR OF RED CLAY CHINESE VASES.  
 
415. (10) ASSTD. PIPES INCL. PLUMB, 

PETERSEN, BLOCK MEERSCHAUM.  
 
416. CIRCA 1916 HAND PAINTED 

ROOKWOOD POTTERY VASE. (APPROX. 
6.5" TALL).  

417. BRIAN ARTHUR BRONZE PELICAN 
NESTING SCULPTURE, MARKED 
ARTHUR #86/100. (APPROX. 4 1/4" 
TALL, 9 1/2" LONG).  

 
418. CLAY BUST INITIALED F.D. 

(APPROX. 13.5" TALL).  
 
419. ORIENTAL STYLE CERAMIC VASE 

WITH GILT METAL HANDLE AND 
STAND. (APPROX. 13").  

 
420. GROUP OF (5) HUBLEY TOY CARS, 

LANCASTER, PA.  
 
421. (3) AMERICAN FLYER 3/16 SCALE 

TRAIN CARS WITH ORIGINAL BOXES  
 
422. (2) VINTAGE RAGGEDY ANN & ANDY 

DOLLS. (APPROX. 23" LONG).  
 
423. (2) CAST IRON MECHANICAL BANKS.  
 
424. CIRCA 1960S CHATTY KATHY DOLL.  
 
425. GROUP OF (4) HUBLEY TOY CARS, 

LANCASTER, PA.  
 
426. GROUP OF HUBLEY TOY CARS, 

LANCASTER, PA.  
 
427. GROUP OF CAMPBELL KIDS DOLLS 

INCL. FACTORY SEALED 
KNICKERBOCKER 1973.  

 
428. RADIO SHACK ROBIE SR. REMOTE 

CONTROLLED ROBOT, c. 1980S.  
 
429. PAN AMERICAN AIRWAYS MODEL 

AIRPLANE.  
 
430. GROUP OF (4) TIN TOYS INCL. 

WALT DISNEY 1939, MAR TOYS CO. 
PINOCCHIO WIND UP, PETER 
COTTONTAIL WIND UP.  

 
431. GERMAN BISQUE SHOULDER HEAD 

DOLL. (APPROX. 12" TALL).  
 
432. GERMAN BISQUE SOCKET HEAD DOLL, 

BACK OF THE HEAD IMPRESSED, 
MADE IN GERMANY M. 164. 
COMPOSITION JOINTED BODY. 
(APPROX. 29" TALL).  
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433. SHELF OF MID 20TH C. DOLLS 
INCL. SMOKEY THE BEAR, RONALD 
MCDONALD, POP 'N FRESH DOUGH 
BOY.  

 
434. ARMAND MARSEILLES BISQUE 

SHOULDER HEAD DOLL, BACK 
SHOULDER PLATE STAMPED "370 AM 
5 DEP MADE IN GERMANY". ON 
JOINTED KID BODY. (APPROX. 
24.5" TALL).  

 
435. GROUP OF TOYS INCL. WIND UP 

BEARS, TIN TAXI, ELVES, RED 
CAST CAR.  

 
436. WOODEN TOY BOX WITH ASSTD. 

TOYS, BISQUE & OTHER DOLLS AND 
FIGURES.  

 
437. YAMAHA CLARINET WITH CASE. 

(YCL-24, #021162A).  
 
438. (2) VINTAGE DOLL CHAIRS.  
 
439. CASKET WITH ASSTD. SILVER 

PLATED FLATWARE.  
 
440. ARTLEY 17S CLARINET WITH CASE. 

(#163354).  
 
441. MIDDLE EASTERN METAL LIDDED BOX 

WITH PIERCED LID AND SIDES.  
 
442. CARVED MALE AND FEMALE "BAMBARA 

CHIWARA" FIGURES FROM MALI.  
 
443. TRIBAL STYLE WOVEN LIDDED BOX 

WITH CARVED FIGURAL TOP.  
 
444. ORIENTAL HIGHBOY AND A 

NIGHTSTAND.  
 
445. CZECH MOLDED PAPIER MACHE 

SHOULDER HEAD DOLL ON CLOTH 
BODY. HAND PAINTED FACIAL 
FEATURES IN PERIOD DRESS. 
(APPROX. 18" TALL).  

 
446. COMPOSITION HEAD DOLL IN PERIOD 

CHINESE COSTUME WITH HAT, CLOTH 
BODY. c. 1915 - 1925. (APPROX. 
9 3/4" TALL).  

 
447. COLLECTION OF STORY BOOK DOLLS. 

(APPROX. 25).  

448. BOX OF ASSTD. DOLLS INCL. 
COMPOSITION KEWPIE. (APPROX. 
27).  

 
449. COLLECTION OF ASSTD. STORY BOOK 

DOLLS. (APPROX. 32).  
 
450. ARMAND MARSEILLES BISQUE SOCKET 

HEAD DOLL ON COMPOSITION 
JOINTED BODY, BLUE GREY GLASS 
SLEEP EYES, OPEN MOUTH, UPPER 
TEETH, DUTCH COSTUME. (APPROX. 
17" TALL).  

 
451. COMPOSITION SHOULDER HEAD DOLL, 

MOLDED HAIR, HAND PAINTED 
FACIAL FEATURES, CLOTH BODY AND 
PERIOD DRESS. (APPROX. 16.5" 
TALL).  

 
452. BISQUE SOCKET HEAD DOLL, 

STAMPED MABEL.  
 
453. GROUP OF ASSTD. INTERNATIONAL 

DOLLS IN VARIOUS TRADITIONAL 
COSTUMES. (APPROX. 18).  

 
454. (3) INTERNATIONAL COMPOSITION 

HEAD DOLLS, ON CLOTH BODIES, IN 
TRADITIONAL COSTUMES.  

 
455. HAND CRAFTED THAI PUPPET DOLL. 

APPROX. 27" TALL, ON STAND.  
 
456. CIRCA 1930S DOLL TRUNK WITH A 

GROUP OF ASSTD. INTERNATIONAL 
DOLLS, COMPOSITION AND CLOTH. 
(8).  

 
457. HAND MADE INDIAN WOOL RUG. 

(APPROX. 3' X 2.5').  
 
458. PAIR OF KENNETH TURNER DESIGNER 

CANDLESTICKS. (APPROX. 15.5" 
TALL).  

 
459. ORIENTAL ROSEWOOD ALTAR TABLE.  
 
460. 19TH CENTURY EARTHENWARE HAND 

PAINTED VASE. (APPROX. 12" 
TALL, 12" DIA).  

 
461. ABSTRACT OIL ON CANVAS. BACK OF 

THE CANVAS MARKED, "SLUICE (c) 
1997 MICHAEL WEISS" AND WITH 
SIGNATURE. (APPROX. 54" X 72").  
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462. PAIR OF KENNETH TURNER DESIGNER 
CANDLESTICKS. (APPROX. 19.5" 
TALL).  

 
463. 19TH CENTURY MARQUETRY INLAID 

SINGLE DRAWER SIDE TABLE WITH 
SHELL MEDALLION PANELS AND 
BANDING.  

 
464. GROUP OF DECORATIVE PRINTS. 

(APPROX. 13 PCS).  
 
465. CIRCA 1920S MAHOGANY DINING 

TABLE WITH 6 CHAIRS.  
 
466. EXTENSIVE JAPANESE DINNER 

SERVICE.  
 
467. ITALIAN STYLE TERRA COTTA 

PLAQUE WITH MUSICAL CHERUBS.  
 
468. FRAMED MIRROR WITH GILT AND 

GESSO TRIM.  
 
469. FRAMED 1960S AVALON BALLROOM 

ROCK AND ROLL POSTER.  
 
470. CIRCA 1940S MAHOGANY 2-DOOR, 

SINGLE DRAWER SIDEBOARD WITH 
DROP FRONT.  

 
471. (4) ABERCROMBIE & FITCH 

"SOLDIERS OF THE AMERICAN ARMY" 
PLATES.  

 
472. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 4' X 2').  
 
473. FRAMED WATERCOLOR, LANDSCAPE, 

SIGNED LOWER RIGHT. (APPROX. 
17" X 20.5").  

 
474. DECORATIVE PAINTED WALL MIRROR 

WITH GRAND ROOM SCENE PANEL.  
 
475. ORIENTAL REVERSIBLE 4-PANEL 

SCREEN.  
 
476. (2 1/2) SHELVES OF BOOKS.  
 
477. (28) VOLUMES OF INTERNATIONAL 

COLLECTOR'S LIBRARY CLASSICS.  
 
478. SHELF OF ASSTD. BOOKS.  
 
479. SHELF OF TRAIN RELATED BOOKS.  

480. ORIENTAL HAND KNOTTED RUG. 
(APPROX. 4' X 3').  

 
481. MID 20TH C. GREEN PAINTED 

BEDROOM FURNITURE.  
 
482. PAIR OF CERAMIC CRANE FIGURES. 

(APPROX. 22" TALL).  
 
483. FRAMED OIL ON CANVAS, ABSTRACT. 

(APPROX. 24" X 30").  
 
484. HAND KNOTTED INDIAN WOOL RUG. 

(APPROX. 3' X 2').  
 
485. MID 20TH C. OAK 3-DRAWER CHEST 

WITH BEVELED GLASS MIRROR.  
 
486. HAND KNOTTED BOKHARA RUG. 

(APPROX. 3' X 2').  
 
487. (2) CAMEL SADDLE BLANKETS.  
 
488. CIRCA 1930S MAHOGANY 4-DRAWER 

DROP FRONT CHEST.  
 
489. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 7' X 6').  
 
490. HAND PAINTED WOVEN PAPER FISH 

MOBILE IN ORIENTAL TASTE.  
 
491. POLYCHROME MOBILE.  
 
492. ABSTRACT PAPIER MACHE WALL 

SCULPTURE. (APPROX. 44" X 60") 
SIGNED "KARIN DAIRDSON (?)".  

 
493. MID 20TH C. 3-DRAWER, 2-DOOR 

SIDEBOARD.  
 
494. (2) CERAMIC 2-HANDLED VESSELS 

AND A CERAMIC VASE. (APPROX. 
16", 15" & 12.5" TALL).  

 
495. GIANT SWATCH ADVERTISING WATCH. 

(APPROX. 6.5' TALL).  
 
496. PAIR OF CONTEMPORARY WOVEN SIDE 

CHAIRS.  
 
497. CONTEMPORARY ORIENTAL WOOL RUG, 

FLORAL CENTER MEDALLION AND 
SPANDRELS, ON RED FIELD. 
(APPROX. 12' X 9').  
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498. DANISH TEAK 5-SHELF OPEN 
BOOKCASE. K.P. MOBLER, MADE IN 
DENMARK.  

 
499. HANCOCK & MOORE LEATHER 

UPHOLSTERED 3-SEAT SOFA.  
 
500. CONTEMPORARY SOUTHWESTERN STYLE 

WOVEN RUNNER. (APPROX. 8' X 
3').  

 
501. EMPIRE STYLE FLAME MAHOGANY 2-

DOOR BREAKFRONT SECRETARY WITH 
2 GLASS DOORS AND 3 DRAWERS.  

 
502. ORIENTAL STYLE WOOL RUG, RED 

FIELD AND FLORAL DECORATION. 
(APPROX. 10' X 8').  

 
503. CONTEMPORARY WOVEN RUG IN 

SOUTHWEST DESIGN. (APPROX. 6.5' 
X 4.5').  

 
504. PAIR OF CONTEMPORARY BRASS DROP 

AND SWAG CRYSTAL WALL SCONCES.  
 
505. (2) VINTAGE MANTEL CLOCKS.  
 
506. SHELF OF ASSTD. PIPES, 

CLEANERS, LIGHTERS AND CIGAR 
ACCESSORIES.  

 
507. (7) CIGAR BOXES WITH CIGARS 

INCL. PANTELLA, H. UPMANN.  
 
508. ANTIQUE WROUGHT IRON DOOR 

KNOCKER, SLIDING BOOKSTAND AND 
A COFFEE BEAN GRINDER.  

 
509. GROUP OF ASSTD. TABLE WARE 

INCL. TIFFANY BOUTIQUE, HARRY & 
DAVID.  

 
510. SHELF OF STUFFED ANIMALS AND 

TOYS.  
 
511. GROUP OF ASSTD. CARVED ANIMAL 

FIGURES; CHICKEN, ROOSTERS AND 
DUCK.  

 
512. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

ARTIFACTS, BRUSH POT.  
 
513. SHELF OF ASSTD. STEMWARE.  
 
514. (6) BOTTLES OF WINE.  

515. SHELF OF CHRISTMAS RELATED 
FIGURES.  

 
516. (3) MANTEL CLOCKS.  
 
517. SHELF OF METALWARE AND 

KITCHENWARE.  
 
518. SHELF OF CARVED WOODEN FIGURES.  
 
519. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

FIGURES INCL. ARTIFACTS, 
NETSUKE, ORIENTAL DECORATIVE 
ITEMS.  

 
520. SHELF OF ASSTD. METALWARE, 

ORIENTAL FIGURES, DISHES, 
BOOKSTAND, DOG DOOR STOP AND 
MISC.  

 
521. (6) ASHTON CIGAR BOXES WITH 

CIGARS.  
 
522. SHELF OF SOUTHWEST VASES AND 

CARVED HARD STONE INDIANS INCL. 
SAND PAINTINGS.  

 
523. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

DESK TOP GLOBE, ORIENTAL VASE.  
 
524. SHELF OF BABY DOLLS.  
 
525. SHELF OF ANTIQUE PRINTING 

BLOCKS.  
 
526. SHELF OF HAND PAINTED BOWLS AND 

PLATES.  
 
527. SHELF OF TRIBAL JEWELRY, WOVEN 

BASKET, DRUM.  
 
528. (4) MODEL TRAIN CARS INCL. 

AMERICAN FLYER.  
 
529. SHELF OF METALWARE INCL. 

COPPER, BRASS WARE AND AN OPIUM 
PIPE.  

 
530. SHELF OF CERAMIC FIGURES AND 

HAND PAINTED FIGURES.  
 
531. SHELF OF CIGAR AND PIPE RELATED 

ITEMS.  
 
532. (11) BOTTLES OF ASSTD. WINE.  
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533. SHELF OF CERAMICS, DECORATED 
WITH LIZARDS, PARROTS AND FROGS 
INCL. J. ADAMS.  

 
534. MATCHBOX AND HOTWHEELS CASES 

WITH ASSTD. MODEL CARS AND SLOT 
CAR ACCESSORIES.  

 
535. (2) ART POTTERY VESSELS BY 

DENISE STUKAS.  
 
536. SHELF OF GLASSWARE INCL. MURANO 

FIGURES, SIGNED ART GLASS, 
DECANTERS, VASES, PITCHER.  

 
537. SHELF OF CHINA, PORCELAIN AND 

POTTERY INCL. DELFT, BING & 
GRONDAHL SKY RANCH PLATTER, 
HAND PAINTED LARGE PITCHER WITH 
GRAPE MOTIF.  

 
538. SHELF OF FINE CRYSTAL STEMWARE 

AND ASSTD. GLASSWARE INCL. 
PLATES, BOWLS.  

 
539. HEAVY SCALLOPED DESIGN CRYSTAL 

VASE AND 2 DISHES.  
 
540. SHELF OF BRASS KNOCKERS.  
 
541. SHELF OF VINTAGE GLASSWARE, 

PLATES AND STEMWARE.  
 
542. GILT METAL FRAMED MIRROR, COAT 

OF ARMS HAT RACK AND A PAIR OF 
WALL SCONCES.  

 
543. PAIR OF CLOISONNE LIDDED GINGER 

JARS.  
 
544. (3) CUCKOO CLOCKS.  
 
545. SHELF OF GLASSWARE AND CHINA 

INCL. FOSTORIA, FENTON STYLE 
EPERGNE, BELLEEK VASE.  

 
546. SHELF OF ART POTTERY VASES AND 

MISC.  
 
547. SHELF OF METALWARE INCL. CAMEL 

STIRRUPS, BELL AND A BED 
WARMER.  

 
548. SHELF OF SOUTHWESTERN POTTERY, 

2 PICTURES, ARROW AND MISC.  
 

549. (3) CERAMIC 2-HANDLED POTS, 
GRADUATED SIZE.  

 
550. SHELF OF CARVED AFRICAN 

FIGURES, MASKS AND METAL 
FIGURES.  

 
551. GROUP OF VINTAGE JELLY MOLDS 

AND MISC.  
 
552. SHELF OF ASSTD. COLLECTOR 

PLATES WITH BOXES.  
 
553. (2) CARVED WOODEN SCULPTURES.  
 
554. SHELF OF COLLECTIBLE VINTAGE 

GLASSWARE.  
 
555. (10) BRONZE KNOCKERS.  
 
556. SHELF OF VINTAGE GLASSWARE, 

PITCHERS, SUGAR BOWL AND 
CREAMER, ETCHED GLASS PITCHER 
AND MISC.  

 
557. SHELF OF CRYSTAL AND GLASSWARE.  
 
558. SHELF OF GARDEN SCULPTURES 

INCL. BIRD CAGE, TURTLE.  
 
559. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS; 

TRAYS, COFFEE POTS, SUGAR AND 
CREAMER.  

 
560. (3) POTTERY VASES.  
 
561. SHELF OF ARTIFACTS AND RELATED 

FIGURES.  
 
562. SHELF OF FINE CHINA AND 

PORCELAIN INCL. BELLEEK, 
WARWICK, CLARICE CLIFF.  

 
563. ARTS AND CRAFTS PAPER ROLLED 

BUST AND (2) PAPIER MACHE 
BUSTS.  

 
564. SHELF OF DECORATIVE GLASSWARE 

CENTERPIECE ITEMS INCL. 
WATERFORD.  

 
565. SHELF OF ASSTD. CRYSTAL VASES, 

DECANTERS, BOWL INCL. 
WATERFORD.  

 



        D. G. W. AUCTIONEERS INC. 
Antiques, Fine & General Estate Auction - Saturday September 22, 2012  

 

ITEMS MUST BE "PAID" FOR, AFTER AUCTION. UNCOLLECTED ITEMS SUBJECT TO $5/LOT/DAY 
STORAGE FEES. BRING YOUR OWN ASSISTANTS TO MOVE HEAVY ITEMS 

25

25

566. SHELF OF VINTAGE ROLLER SKATES, 
RAILROAD LANTERN, COFFEE 
GRINDER AND KNICK KNACKS.  

 
567. (12) PAIRS OF LADIES' 

SUNGLASSES.  
 
568. SHELF OF ASSTD. SILVER PLATED 

ITEMS.  
 
569. SHELF OF ORIENTAL BRUSHES, 

LIDDED BOXES AND MISC.  
 
570. (5) FRANKLIN HEIRLOOM COLLECTOR 

DOLLS IN BOXES.  
 
571. (2) VINTAGE MANTEL CLOCKS.  
 
572. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  
 
573. SHELF OF KITCHENWARE INCL. 

ROASTING PANS, TOASTER, 
GRILLING MACHINES, POTS AND 
PANS.  

 
574. SHELF OF FUR WRAPS AND A STOLE.  
 
575. (2) SHELVES OF LINENS AND TABLE 

CLOTHS.  
 
576. (2) LADIES' WOOL OVERCOATS.  
 
577. BEVELED GLASS TOP DINING TABLE 

WITH 6 ASSOCIATED CHAIRS.  
 
578. DINING TABLE WITH 4 CHAIRS AND 

1 LEAF.  
 
579. (11) LIMOGES LIMITED EDITION 

COLLECTOR PLATES WITH BOXES.  
 
580. HANGING POT RACK.  
 
581. GROUP OF MEN'S SHIRTS.  
 
582. (3) ASSTD. WOVEN ETHNIC RUGS.  
 
583. SHELF OF ASSTD. PIANO ROLLS.  
 
584. GROUP OF COLLECTOR PLATES. 

(APPROX. 25).  
 
585. SHELF OF BEDDING AND PILLOWS.  
 
586. (2) MATTHEWS CINNI FLOOR FANS.  
 

587. SHELF OF LADIES' APPAREL.  
 
588. SHELF OF ASSTD. THROW PILLOWS.  
 
589. GROUP OF (12) FRAMED MILITARY 

PRINTS.  
 
590. CARVED LLAMA / ALPACA FIGURE 

WITH WOOL COAT.  
 
591. 17" ERLENMEYER FLASK WITH 

MARBLES, AS A TABLE LAMP PLUS A 
FLOOR STANDING GUMBALL MACHINE.  

 
592. 19TH C. AMERICAN OAK DROP LEAF 

TABLE.  
 
593. PAINTED TABLE, CEMENT GARDEN 

CAT AND A VINTAGE LIDDED ICE 
CHEST.  

 
594. METAL WINE RACK, GARDEN 

LANTERN, WALL SCULPTURE AND A 
TRAY.  

 
595. SHELF OF VINTAGE HATS.  
 
596. GROUP OF VINTAGE JELLY MOLDS.  
 
597. PAIR OF ORIENTAL CERAMIC 

ELEPHANT GARDEN STOOLS.  
 
598. BLUE FUR MEN'S COAT WITH HOOD 

BY EXCELL MEN'S COLLECTION.  
 
599. SHELF OF TOTE BAGS.  
 
600. SHELF OF UMBRELLAS.  
 
601. ASSTD. FUR PIECES AND SLIPPERS.  
 
602. SHELF OF PIANO ROLLS.  
 
603. LARGE, WOVEN HANDLED BASKET.  
 
604. COFFEE TABLE WITH LEATHER 

INSET.  
 
605. EMPIRE STYLE MAHOGANY 3-DRAWER 

CHEST WITH 2 SMALL TOP DRAWERS.  
 
606. LARGE, WOVEN BURDEN BASKET.  
 
607. PAIR OF CANE BACK SIDE CHAIRS.  
 
608. RIDGEWAY GRANDFATHER CLOCK.  
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609. PAIR OF MAHOGANY SABRE LEG SIDE 
CHAIRS.  

 
610. DREXEL HERITAGE COUNTRY STYLE 

DINING TABLE WITH 8 CHAIRS.  
 
611. LENOX PORCELAIN DINNER SERVICE  
 
612. (3) CARVED WALL PLAQUES.  
 
613. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 3.5' X 2.5').  
 
614. FRAMED OIL ON BOARD, "MAGUEY", 

ATTRIBUTED TO MARLINDE VON 
RUHS. (APPROX. 30" X 45").  

 
615. FRAMED JAPANESE PENNED LINE 

DRAWING DEPICTING WWII JAPANESE 
SHIPS BY SEIRYU TOKITO.  

 
616. WATERBURY CLOCK CO. MANTEL 

CLOCK, EARLY 20TH C.  
 
617. EARLY 20TH C. 3-DRAWER OAK 

CHEST.  
 
618. MAHOGANY CASED WALL CLOCK WITH 

REVERSE PAINTED GLASS DOOR.  
 
619. EMPIRE STYLE WALL MIRROR.  
 
620. MAHOGANY 2-DRAWER DROP SIDE 

OCCASIONAL TABLE.  
 
621. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 6' X 4').  
 
622. MAHOGANY 2-DOOR, 4-DRAWER 

SIDEBOARD, EARLY 20TH C.  
 
623. LEATHER UPHOLSTERED OTTOMAN.  
 
624. (3) ARTS AND CRAFTS CERAMIC 

FACE MASKS.  
 
625. CIRCA 1930S OAK CHINA CABINET 

WITH BOW GLASS SIDES AND DOOR, 
ON CLAW FEET.  

 
626. MAHOGANY SINGLE DRAWER FOLD 

OVER GAMES TABLE.  
 
627. PALACE SIZE IMARI PORCELAIN 

CHARGER. (APPROX. 24" DIA).  
 

628. CONTEMPORARY COFFEE TABLE ON 
BARLEY TWIST SUPPORTS.  

 
629. THE AUDOBON SOCIETY BABY 

ELEPHANT FOLIO.  
 
630. HEKMAN 5-DRAWER WRITING DESK.  
 
631. ONE VOLUME, THE WORLD OF 

ORNAMENT, WITH COLOR 
ILLUSTRATIONS. A. RACINET & M. 
DUPONT - AUBERVILLE.  

 
632. (6) ORIENTAL SCROLLS.  
 
633. FRANCISCAN DESERT ROSE 

PORCELAIN DINNER SERVICE.  
 
634. ORIENTAL STYLE RUG. (APPROX. 

15' X 10').  
 
635. SOUTHWEST POTTERY BOWL, SIGNED 

JERARD TENA. (APPROX. 4" TALL, 
5 3/4" DIA).  

 
636. NAVAJO POTTERY RED AND CREAM 

SEED POT WITH FEATHER RIM AND 
LIZARD DESIGN. MARKED LIONEL 
LOPEZ SAENZ. (OVERALL: APPROX. 
10" TALL).  

 
637. HAND PAINTED NAVAJO POTTERY 

SEED POT BY RAMIYO VELOZ. 
(APPROX. 6.5" TALL).  

 
638. NAVAJO BLACKWARE BOWL WITH 

GEOMETRIC DESIGN AND SQUARE 
OPENING BY RUBEN RODRIGUEZ. 
"MATA ORTIZ POTTERY". (APPROX. 
4.5" TALL, 7.5" DIA).  

 
639. NAVAJO RED AND CREAM POTTERY 

BOWL WITH CHECKER BOARD AND 
RABBIT DESIGN BY ROBERTO 
BANUELOS. (APPROX. 8" TALL, 10" 
DIA).  

 
640. NAVAJO RED AND BLACK POTTERY 

BOWL WITH TRIBAL DESIGN BY 
RAMIYO VELOZ CASAS. (APPROX. 
4.5" TALL, 9.5" DIA).  

 
641. NAVAJO RED, BROWN AND CREAM 

BOWL BY LEAH NAMPEYO. (APPROX. 
5" TALL, 7" DIA).  
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642. BLACKWARE DOUBLE BOWL WITH 
SNAKE FORM HANDLE AND MICE 
INSETS BY NICHOLAS ORTIZ 
ESTRADA. (APPROX. 6" TALL, 12" 
LONG).  

 
643. LARRY RICHMOND ART POTTERY 

LIDDED VESSEL WITH TWIG HANDLE. 
(APPROX. 7 1/4" TALL).  

 
644. SOUTHWEST POTTERY FIGURAL VASE 

SIGNED ANDRES VILLALBA. 
(APPROX. 9.5" TALL).  

 
645. SOUTHWEST POTTERY FIGURAL VASE 

SIGNED ANDRES VILLABAS. 
(APPROX. 8.5" TALL).  

 
646. NAVAJO RED, BLACK AND CREAM 

SEED POT WITH PARROT AND SNAKE 
DESIGN BY EDUARDO QUINTARA. 
(APPROX. 10" TALL, 7" DIA).  

 
647. NAVAJO POTTERY BOWL, FISH 

DESIGN IN DARK RED, BLACK AND 
WHITE BY ROBERTO BANUELOS. 
(APPROX. 8" TALL, 11" DIA).  

 
648. EARLY 20TH C. NATIVE AMERICAN 

WOVEN BASKET. (APPROX. 2.5" 
TALL, 4.5" DIA, 8 STITCHES PER 
INCH).  

 
649. EARLY 20TH C. NATIVE AMERICAN 

WOVEN BASKET. (APPROX. 4" TALL, 
8.5" DIA, 9 STITCHES PER INCH).  

 
650. LYDA QUEZADA BLACKWARE VASE. 

(APPROX. 17" TALL).  
 
651. GROUP OF ASSTD. FRAMED ARTWORK. 

(7).  
 
652. LENOX PORCELAIN DINNER SERVICE, 

8-PIECE PLACE SETTING FOR 8, 
PLUS BOWLS.  

 
653. DINING TABLE WITH 4 CHAIRS AND 

2 LEAVES.  
 
654. JOHANN HAVILAND PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
655. UPHOLSTERED 3-SEAT SOFA.  
 

656. 19TH C. FRAMED OIL ON CANVAS, 
MADONNA AND CHILD WITH CHERUBS. 
(OVERALL: APPROX. 48" X 29").  

 
657. WALKING STICK WITH INTERNAL 

FLASK.  
 
658. MID 20TH C. PROVINCIAL STYLE 4-

DRAWER CHEST.  
 
659. FRAMED OIL ON CANVAS, "ANDY 

GRIFFITH" BY CHUCK OBERSTEIN. 
(APPROX. 29" X 23.5").  

 
660. CIRCA 1930S PAINTED METAL PATIO 

TABLE.  
 
661. SHELF OF CLOCKS, STEIN, 

FIGURINES AND KNICK KNACKS.  
 
662. SHELF OF ASSTD. ITEMS INCL. 

SILVER PLATE, FLATWARE AND 
STAMP CHEST.  

 
663. (3) PCS. OF ARTWORK.  
 
664. (5) BOXES OF HAND DIPPED 

CANDLES.  
 
665. SHELF OF FIGURINES AND KNICK 

KNACKS.  
 
666. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK AND 

PRINTS. (10).  
 
667. (3) LIDDED BEER STEINS.  
 
668. SHELF OF ASSTD. ITEMS INCL. 

ARTWORK, DOLL CLOTHING, METAL 
TRAY.  

 
669. GROUP OF ASSTD. ARTWORK. (8).  
 
670. CONTEMPORARY ORIENTAL STYLE 

WOOL RUG. (APPROX. 12' X 9').  
 
671. GROUP OF ASSTD. ARTWORK. 

(APPROX. 20).  
 
672. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
673. SHELF OF TABLEWARE DECORATIONS 

INCL. GLASS APPLES, ARTS AND 
CRAFTS NAPKIN RINGS AND MISC.  
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674. CERAMIC VASE, CENTERPIECE BOWL, 
METALWARE, ORIENTAL AND ART 
GLASS ITEMS.  

 
675. GROUP OF ASSTD. ARTWORK. 

(APPROX. 11 PCS).  
 
676. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

EARTHENWARE FIGURES AND BAMBOO 
BASKET.  

 
677. SHELF OF DECORATIVE ITEMS AND 

KNICK KNACKS INCL. COPPERWARE, 
PUZZLE BOX AND ORIENTAL ITEMS.  

 
678. NORITAKE PORCELAIN DINNER 

SERVICE.  
 
679. (3) PCS. OF DECORATIVE ARTWORK.  
 
680. OAK MISSION STYLE FULL SIZE 

BED.  
 
681. FRAMED OIL ON CANVAS, LANDSCAPE 

WITH FLOWERS, TREES AND HOUSES. 
SIGNED LOWER RIGHT. (APPROX. 
39" X 31.5").  

 
682. (4) GRADUATED ITALIAN ASPARAGUS 

FORM CANISTERS, MADE FOR NEIMAN 
MARCUS.  

 
683. SHELF OF FINE CHINA PLATES 

INCL. LIMOGES, ADAMS COLLECTOR 
PLATES.  

 
684. SHELF OF REVOLUTIONARY AND 

CIVIL WAR PRINTS. (APPROX. 10)  
 
685. (2) FRAMED ARTWORK.  
 
686. ORIENTAL WOOL RUG. (APPROX. 14' 

X 10').  
 
687. SHELF OF COLLECTIBLE DOLLS.  
 
688. SHELF OF ETCHED GLASS STEMWARE 

AND CHINA.  
 
689. SHELF OF METALWARE INCL. 

SERVING TRAYS, TEAPOT, BIRD 
FIGURES ETC.  

 
690. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK.  
 

691. SHELF OF FIGURINES AND KNICK 
KNACKS.  

 
692. SHELF OF CHINA CUPS AND 

SAUCERS.  
 
693. SHELF OF SCALE MODEL CARS IN 

BOXES.  
 
694. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK.  
 
695. CHINESE WOOL RUG. (APPROX. 11' 

X 8').  
 
696. SHELF OF CLAY FIGURES AND 

BELLS.  
 
697. SHELF OF KNICK KNACKS AND MISC.  
 
698. SHELF OF ASSTD. DOLLS.  
 
699. GROUP OF FRAMED AND UNFRAMED 

ARTWORK. (APPROX. 11).  
 
700. FRAMED NEEDLEPOINT DEPICTING 

DRAGON. (APPROX. 20" X 33").  
 
701. CIRCA 1930S 3-SHELF BOOKCASE 

WITH BARLEY TWIST SUPPORTS.  
 
702. (2+) SHELVES OF HARVARD CLASSIC 

BOOKS.  
 
703. SHELF OF ASSTD. BOOKS.  
 
704. (2) SHELVES OF BOOKS.  
 
705. APPROX. (38) VOLUMES OF 

INTERNATIONAL COLLECTOR'S 
LIBRARY BOOKS.  

 
706. (1/2) SHELF OF BOOKS.  
 
707. (4) SHELVES OF BOOKS INCL. 

COFFEE TABLE.  
 
708. (1 1/2) SHELVES OF BOOKS.  
 
709. LARGE ABSTRACT OIL ON CANVAS, 

ATTRIBUTED TO MARGARET 
SAEGESSER.  

 
710. ROYAL DOULTON PORCELAIN DINNER 

SERVICE, "BURGUNDY", 12-PLACE 
SETTINGS PLUS SERVING PIECES.  
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711. GROUP OF ASSTD. LADIES CLOTHING 
INCL. BLAZERS, SWEATERS.  

 
712. GROUP OF ASSTD. LADIES ALL-

WHITE CLOTHING INCL. KNITTED 
TOPS, BLOUSES.  

 
713. GROUP OF MEN'S DRESS SHIRTS.  
 
714. GROUP OF LADIES' SHIRTS INCL. 

POLO, T-SHIRTS.  
 
715. GROUP OF LEATHER RIDING GEAR.  
 
716. GROUP OF MEN'S GOLF SHIRTS. 

(8).  
 
717. (2) PAIRS OF MEN'S PANTS AND 2 

SHIRTS.  
 
718. GROUP OF LADIES' DRESSES.  
 
719. SOLID BRONZE SIAMESE FLATWARE 

SERVICE IN CASKET.  
 
720. (3) FRAMED MOVIE POSTERS.  
 
721. CIRCA 1930S OAK 2-TIER 

OCCASIONAL TABLE.  
 
722. BOX OF ASSTD. STRAIGHT EDGE AND 

FOLDING KNIVES. (APPROX. 10).  
 
723. (2) PAIRS OF BINOCULARS AND A 

PENTAX 35MM CAMERA.  
 
724. CONTEMPORARY ORIENTAL STYLE 

SWORD. (APPROX. 30" LONG).  
 
725. MINOLTA SRT200 CAMERA.  
 
726. CORONA MACHETE #152K IN TOOLED 

LEATHER SCABBARD.  
 
727. PAIR OF CELESTRON 11 X 80, 

FIELD 4.5 DEGREE BINOCULARS.  
 
728. U.S. MILITARY SWORD WITH BRASS 

HILT. (BLADE: 31.5", OVERALL: 
37" APPROX).  

 
729. ALBUM OF ASSTD. STAMPS.  
 
730. CEREMONIAL DRESS SWORD WITH 

SCABBARD. (BLADE: 30", OVERALL: 
36" APPROX).  

731.  (2) VINTAGE POWDER FLASKS.  
 
732. PENTAX 35MM CAMERA AND A 

VIVITAR TRIPOD.  
 
733. CIRCA 1930S JAPANESE KINTANA 

(SWORD). (BLADE: 27.5", 
OVERALL: 36" APPROX).  

 
734. ALBUM OF ASSTD. STAMPS.  
 
735. WORLD WAR I ERA DRESS SWORD 

WITH SHEATH. (BLADE: 30.5", 
OVERALL: 36.5" APPROX).  

 
736. BURL VENEERED COFFEE TABLE WITH 

GLASS INSERT AND A LOWER SHELF.  
 
737. CIRCA 1940S UPHOLSTERED 

ARMCHAIR.  
 
738. COLLECTION OF PLAYBOY 

MAGAZINES.  
 
739. PAIR OF LADIES' LEATHER BOOTS 

IN BOX.  
 
740. GROUP OF CIRCA 1900S LIFE 

MAGAZINES.  
 
741. PORTFOLIO OF PHOTOGRAPHS BY 

R.C. RAHM. (ROBERT CARL (KARL) 
RAHM).  

 
742. FLAME MAHOGANY LIFT TOP WASH 

STAND.  
 
743. (5) PCS. OF ASSTD. FURNITURE.  
 
744. MODERN GLASS TOP COFFEE TABLE 

AND 2 MATCHING SIDE TABLES ON 
MARBLE BASE.  

 
745. CONTEMPORARY UPHOLSTERED 

ARMCHAIR AND OTTOMAN.  
 
746. MARBLE PEDESTAL COFFEE TABLE 

AND A MATCHING END TABLE.  
 
747. OVERSIZED UPHOLSTERED SOFA.  
 
748. APPROX. (11) PCS. OF ASSTD. 

ARTWORK AND MAPS.  
 
749. GROUP OF VINTAGE MIXING BOWLS 

AND PESTLE.  
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750. KONUS 500 REFRACTOR TELESCOPE 
WITH TRIPOD.  

 
751. BOX OF ASSTD. CDS (APPROX. 50) 

AND A GROUP OF DVDS (APPR. 24)  
 
752. ERECTOR SET, FERRIS WHEEL AND 

POWER PLANT SET, ALL WITH 
CASES.  

 
753. PAIR OF BRASS ANDIRONS.  
 
754. REPUBLIC TOGOLAISE 

COMMEMORATIVE STAMP ALBUM, 
COMMEMORATING THE VISIT OF THE 
PRESIDENT OF REPUBLIC OF TOGO 
TO THE UNITED STATES.  

 
755. (3) NATIVE AMERICAN BOLOS, 

PENDANT AND A SILVER SADDLE 
FORM MONEY CLIP.  

 
756. ANTIQUE LEATHER CASED HOLDER.  
 
757. SMALL GROUP OF COSTUME JEWELRY.  
 
758. BOX OF ARTS AND CRAFTS JEWELRY 

AND (2) CARVED INUITS, SIGNED 
BY TOM HANS AND VERNON 
WILLIAMS.  

 
759. BOX WITH (2) VINTAGE NECKLACES 

AND (2) MICRO MOSAICS, BROOCH 
AND BRACELET.  

 
760. (12) SOUVENIR DEMI-TASSE SPOONS 

INCL. STERLING SILVER.  
 
761. SMALL GROUP OF COSTUME JEWELRY.  
 
762. 1889 LIBERTY HEAD NICKEL.  
 
763. SAMSUNG DIGITAL CAMERA. (MODEL 

L200, 10.2 MP).  
 
764. (3) RUSSIAN LOAN BILLS (PRE 

1918), 20 FRANC BILL (1943) AND 
A 10 FRANC BILL (1931).  

 
765. (3) PRE-1965 DIMES.  
 
766. SMALL GROUP OF FOREIGN COINS.  
 
767. (2) LINCOLN HEAD CENT COIN 

BOOKS.  
 

768. COLD PAINTED BRONZE FIGURAL 
GROUP, TASMANIAN DEVIL AND THE 
MRS. WITH BUGS BUNNY AS 
PREACHER. "FOR BETTER OR 
WORSE". COPYRIGHT "RON", 
#335/1500.  

 
769. VINTAGE BEADED PURSE.  
 
770. (3) HOHNER HARMONICAS AND (2) 

FOLDING KNIVES.  
 
771. SMALL GROUP OF COSTUME JEWELRY.  
 
772. SMALL GROUP OF COSTUME JEWELRY.  
 
773. SMALL GROUP OF COSTUME JEWELRY.  
 
774. COLLECTION OF VINTAGE EPHEMERA 

INCL. VALENTINE'S DAY CARDS, 
CHAMPAGNE COASTERS.  

 
775. JVC RX-5000V AUDIO VIDEO 

CONTROL RECEIVER.  
 
776. CASE WITH ASSTD. TELESCOPE 

LENSES AND A MINOLTA 200mm ZOOM 
LENS.  

 
777. CANON CP-200 PHOTO PRINTER.  
 
778. MARANTZ 2245 STEREOPHONIC 

RECEIVER.  
 
779. COMPAQ PRESARIO CQ62 LAPTOP 

COMPUTER AND HP PHOTOSMART 
C4795 PRINTER.  

 
780. DELL OPTIPLEX GX270 COMPUTER 

WITH MONITOR.  
 
781. PAIR OF BOSE 141 SPEAKERS, PAIR 

OF PANASONIC OMNI SPEAKERS AND 
RCA 5.1 SPEAKER SYSTEM.  

 
782. VIZIO 37" LCD HDTV. (MODEL 

L37).  
 
783. ACCURIAN 7" PORTABLE DVD PLAYER 

(ADP-3955).  
 
784. EMERSON 50X / 100X REFRACTOR 

TELESCOPE.  
 
785. PAIR OF BOSTON ACOUSTIC T830 

STEREO SPEAKERS.  
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786. TOSHIBA 62" DLP HDTV ON STAND. 
(MODEL 62HM15A).  

 
787. SHARP AQUOS 32" LCD HDTV. 

(MODEL LC-32D40U).  
 
788. CONTEMPORARY DINING TABLE WITH 

1 LEAF AND 6 CHAIRS.  
 
789. LENOX PORCELAIN DINNER SERVICE.  
 
790. ETHAN ALLEN 4-POSTER BED WITH 

CHERRY WOOD FINISH.  
 
791. PAIR OF MID 20TH C. MAHOGANY 

DROP SIDE OCCASIONAL TABLES.  
 
792. SET OF (4) LOUIS XIV STYLE CANE 

BACK UPHOLSTERED SEAT SIDE 
CHAIRS.  

 
793. CONTEMPORARY BEVELED GLASS TOP 

COFFEE TABLE.  
 
794. OVAL MIRROR IN A DECORATIVE 

MAHOGANY FRAME.  
 
795. PAIR OF BLUE AND WHITE ORIENTAL 

LIDDED JARS AND 2 DISHES.  
 
796. MID 20TH C. 6-DRAWER SIDEBOARD 

WITH 2 DOOR AND A MATCHING 
MIRROR.  

 
797. ORIENTAL CERAMIC TABLE LAMP 

WITH RAISED CHERRY BLOSSOM 
DECORATION.  

 
798. CONTEMPORARY SIDE TABLE.  
 
799. CONTEMPORARY MAHOGANY DINING 

TABLE WITH 2 CHAIRS AND 2 
LEAVES.  

 
800. FRAMED OIL ON CANVAS, MUSICAL 

STILL LIFE, SIGNED. (APPROX. 
23.5" X 35.5").  

 
801. CIRCA 1930S MAHOGANY 4-DRAWER 

DROP FRONT CHEST.  
 
802. PAIR OF TEAK 3-SHELF BOOKCASES.  
 
803. PAIR OF OAK ARTS AND CRAFTS 

BOOKCASES.  
 

804. EARLY 20TH C. WRITING DESK / 
BOOKCASE.  

 
805. GLASS TOP COFFEE TABLE.  
 
806. DROP SIDE TABLE.  
 
807. PAIR OF END TABLES WITH BURL 

VENEER.  
 
808. (2) HAND PAINTED PORTLY FIGURAL 

POTTERY VESSELS. (APPROX. 5.5" 
AND 6" TALL).  

 
809. PAIR OF BRASS AND CAST METAL 

COMPOTES WITH SERPENT HANDLES.  
 
810. CHINESE FAMILLE ROSE, FOOTED 

BOWL. (APPROX. 2.5" TALL, 7" 
DIA).  

 
811. SOUTHWESTERN PAINTED DECORATIVE 

BOWL, SIGNED ENRIQUE PEDREGON 
ORTIZ. (APPROX. 4.5" TALL).  

 
812. (3) BRILLIANT CUT GLASS DISHES, 

ONE WITH UNDERPLATE.  
 
813. PAIR OF BRASS CANDLESTICKS.  
 
814. BOX OF MID 20TH C. FIGURES 

INCL. KEWPIES.  
 
815. 1979 SIGNED FIRST EDITION, 

JULIA AND PAUL CHILD, "JULIA 
CHILD AND MORE COMPANY" WITH 
DUST JACKET.  

 
816. GROUP OF (7) WOMEN'S 

SUNGLASSES, MARKED 1995 CHANEL 
MADE IN ITALY.  

 
817. (2) PAIRS OF TERRA COTTA FU 

DOGS IN PRESENTATION BOXES.  
 
818. DECORATIVE BRASS POT AND A 

COPPER DISH.  
 
819. (3) LIDDED POTTERY VESSELS.  
 
820. (2) RAIKU POTTERY VASES.  
 
821. TIFFANY & CO. CRYSTAL BOWL.  
 
822. PORCELAIN BOAR'S HEAD LIDDED 

DISH AND A DUCK FORM VESSEL.  
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823.  (1 1/2) SHELVES OF BOOKS.  
 
824. (2) SHELVES OF BOOKS.  
 
825. SHELF OF BOOKS.  
 
826. (2) SHELVES OF BOOKS.  
 
827. (2) SHELVES OF BOOKS.  
 
828. SHELF OF BOOKS.  
 
829. (3) ASSTD. TABLES AND A STOOL.  
 
830. VICTORIAN WALL MOUNT LETTER 

HOLDER.  
 
831. (3) ASSTD. FOOT RESTS.  
 
832. UPHOLSTERED OVERSIZED LOVESEAT  
 
833. EARLY 20TH C. MAHOGANY 

ARMCHAIR. CARVED BACK AND 
UPHOLSTERED SEAT.  

 
834. SET OF (4) COUNTRY STYLE RUSH 

SEATED CHAIRS.  
 
835. GROUP OF FRAMED PRINTS, 

POSTERS, OIL ON CANVAS. 
(APPROX. 8).  

 
836. CIRCA 1920S OAK TRAY TABLE.  
 
837. CIRCA 1920S OAK 5-DRAWER DESK.  
 
838. CONTEMPORARY OAK CHINA HUTCH.  
 
839. GROUP OF (6) MEN'S BLAZERS AND 

SUITS.  
 
840. (2) TRENCH COATS.  
 
841. (5) MEN'S SUITS.  
 
842. GROUP OF OVERCOATS AND JACKETS. 

(5).  
 
843. PAIR OF ELECTRIFIED HURRICANE 

LAMPS.  
 
844. 6-DRAWER AND A 3-DRAWER BEDROOM 

CHESTS.  
 
845. FRAMED STILL LIFE PRINT.  
 

846. FRAMED TAPESTRY AND A PRINT.  
 
847. BAMBOO 5-SHELF ETAGERE.  
 
848. GROUP OF ASSTD. SIDE TABLES, 

UMBRELLA STAND WITH WALKING 
STICK.  

 
849. (2) CIRCA 1940S SIDE TABLES.  
 
850. CIRCA 1930S MAHOGANY DESK.  
 
851. CIRCA 1930S FULL SIZE SLEIGH 

BED.  
 
852. (2) PLANT STANDS.  
 
853. MARBLE TOP 3-DRAWER CHEST WITH 

CARVED HAND PULLS.  
 
854. (2) OCCASIONAL SIDE TABLES, 

CIRCA 1930S.  
 
855. (4) FRAMED TEXTILES INCL. 

"FENCING" AND "SNOOKER".  
 
856. CIRCA 1930S MAHOGANY DEMI LUNE 

MARBLE TOP SIDE BOARD WITH 3-
DRAWERS AND 2 DOORS.  

 
857. NORITAKE "ANDREA" PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
858. ETHAN ALLEN RECTANGULAR TRESTLE 

DINING TABLE, MAPLE TOP ON 
WROUGHT IRON BASE, WITH 2 
LEAVES AND 6 ASSOCIATED ETHAN 
ALLEN FAN BACK CHAIRS.  

 
859. EARLY 20TH C. UPHOLSTERED 

PARLOR CHAIR.  
 
860. (3) FRENCH PORCELAIN URN FORM 

CANDLE HOLDERS.  
 
861. CLASSICAL BUST ON COLUMN FORM 

STAND. (APPROX. 7" TALL).  
 
862. PAIR OF ETCHED GLASS VASES, 

SIGNED MICHAEL WELMS 2003.  
 
863. ORIENTAL LIDDED METALLIC 

VESSEL.  
 
864. CARVED ORIENTAL LIDDED BOX.  
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865. PAIR OF CARVED WOODEN FOO DOGS.  
 
866. (2) CONTEMPORARY ITALIAN 

CERAMIC VESSELS, CHINOISERIE 
DECORATION; TALL VASE (16") AND 
A LIDDED URN (14.5").  

 
867. (2) PAIRS OF LADIES' SHOES, 

"PRADA" & "CHANEL".  
 
868. (4) PAIRS OF LADIES' SHOES, 

"STUART WEITZMAN".  
 
869. MAHOGANY 11-DRAWER PHILADELPHIA 

TALL BOY.  
 
870. CIRCA 1940S 3-DRAWER FILE 

CABINET.  
 
871. TWIN SIZE MATTRESS AND BOX 

SPRING.  
 
872. CARVED MAHOGANY TWIN SIZE BED.  
 
873. FRAMED NEEDLEWORK TEXTILE.  
 
874. MAHOGANY FOLD OVER GAMES TABLE.  
 
875. OAK 5-DRAWER CHEST.  
 
876. FRAMED WATERCOLOR, GOLDEN GATE 

BRIDGE, SIGNED LOWER LEFT.  
 
877. PAIR OF MAHOGANY 2-DRAWER 

NIGHTSTANDS.  
 
878. MARBLE TOP 3-DRAWER CHEST.  
 
879. OAK, MIRRORED WASH STAND WITH 

PITCHER.  
 
880. CONTEMPORARY WOOL CARPET. 

(APPROX. 10' X 8').  
 
881. BEVELED GLASS MIRROR.  
 
882. OAK DINING TABLE WITH 4 LEAVES 

AND 6 CHAIRS.  
 
883. UPHOLSTERED PARLOR SETTEE.  
 
884. EASTLAKE STYLE 3-DRAWER CHEST.  
 
885. (8) ASSTD. TABLE LAMPS.  
 

886. PAINTED 2-DOOR, 2-DRAWER 
CABINET.  

 
887. SHELF OF CHINA, GLASS AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
888. SHELF OF FRANCISCAN GLASSWARE.  
 
889. SHELF OF PEWTER, KITCHENWARE 

AND DECORATIVE ITEMS.  
 
890. SHELF OF DOLLS.  
 
891. SHELF OF GLASSWARE.  
 
892. SHELF OF METALWARE INCL. COPPER 

AND SILVERPLATE.  
 
893. SHELF OF CHINA, POTTERY AND 

MISC. INCL. IMARI PLATE, CAKE 
STAND.  

 
894. SHELF OF TOOLS, KNICK KNACKS 

AND MARTIAL ARTS ITEMS.  
 
895. SHELF OF GLASSWARE INCL. 

CENTERPIECE BOWL, SERVING 
DISHES.  

 
896. SHELF OF STOPPERED BOTTLES AND 

OTHER GLASSWARE.  
 
897. SHELF OF RAILROAD MODELING 

ACCESSORIES.  
 
898. SHELF OF ASSTD. GLASSWARE.  
 
899. SHELF OF POTTERY PLATES AND 

MISC.  
 
900. SHELF OF POTTERY KITCHENWARE.  
 
901. LARGE SHELF OF CLOCK PARTS.  
 
902. SHELF OF STEMWARE.  
 
903. SHELF OF CHINA AND KNICK 

KNACKS.  
 
904. SHELF OF GLASSWARE INCL. 

FOSTORIA.  
 
905. KENMORE SEWING MACHINE.  
 
906. SHELF OF KITCHENWARE AND 

FLATWARE.  
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907. SHELF OF GLASSWARE AND MISC.  
 
908. (4) VINTAGE WALL CLOCK CASINGS  
 
909. SHELF OF CHINA AND GLASSWARE.  
 
910. SHELF OF ASSTD. GLASSWARE.  
 
911. SHELF OF PORCELAIN AND CERAMIC 

ITEMS.  
 
912. SHELF OF GLASSWARE AND 

HOUSEHOLD ITEMS.  
 
913. SHELF OF FINE CHINA INCL. 

LIMOGES.  
 
914. SHELF OF ASSTD. DISHWARE.  
 
915. SHELF OF GLASS, CERAMICS AND 

METALWARE INCL. ROYAL WESSEX 
PARTIAL SERVICE.  

 
916. SHELF OF POTTERY AND GLASSWARE 

INCL. DELFT.  
 
917. MODEL SHIP, LIDDED CHEST AND 

GAMES.  
 
918. SHELF OF ASSTD. KNICK KNACKS.  
 
919. SHELF OF METALWARE.  
 
920. SHELF OF POTTERY DISHWARE.  
 
921. SHELF OF FINE CHINA CUPS AND 

SAUCERS.  
 
922. SHELF OF COOKWARE.  
 
923. DIRT DEVIL AND EUREKA "HARDWOOD 

FLOOR" VACUUM CLEANERS.  
 
924. SHELF OF GLASSWARE, TINS AND 

MISC.  
 
925. SHELF OF COOKWARE AND SMALL 

APPLIANCES.  
 
926. (5) ASSTD. VASES.  
 
927. SHELF OF VINTAGE TOOLS.  
 
928. SHELF OF TOYS AND MISC.  
 
929. (3) VINTAGE WALL CLOCK CASINGS.  

930. SHELF OF ASSTD. TOOLS.  
 
931. SHELF OF POWER TOOLS, BELTS AND 

DISKS.  
 
932. SHELF OF POWER TOOLS AND HAND 

TOOLS.  
 
933. SHELF OF BUNGEE CORDS, GLASSES 

AND MISC.  
 
934. SHELF OF HAND TOOLS AND 

HARDWARE.  
 
935. SHELF OF POWER TOOLS AND MISC.  
 
936. LARGE SHELF OF PLUMBING TOOLS 

AND HARDWARE.  
 
937. SHELF OF HAND HELD VACUUMS AND 

A CERAMIC HEATER.  
 
938. SHELF OF HAND TOOLS.  
 
939. SHELF OF HAND TOOLS.  
 
940. (2) STACKING TOOL BOXES WITH 

CONTENTS.  
 
941. SHELF OF POWER TOOLS AND MISC.  
 
942. SHELF OF HAND TOOLS AND 

HARDWARE.  
 
943. SHELF OF AUTOMOTIVE TOOLS INCL. 

JACK STANDS.  
 
944. TOOL BOX WITH CONTENTS.  
 
945. PAIR OF CONTEMPORARY DUAL LIGHT 

FLOOR LAMPS.  
 
946. MAYTAG "ENSIGNIA" DRYER.  
 
947. BROTHER SEWING MACHINE.  
 
948. HOOVER UPRIGHT VAC.  
 
949. CRAFTSMAN TOOL CHEST WITH 

CONTENTS.  
 
950. PANASONIC VACUUM AND A VCR.  
 
951. (2) FLOOR FANS.  
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952. BOX OF 1950S AND 1960S LIFE 
MAGAZINES, NEWSPAPER AND 
EPHEMERA.  

 
953. SHELF OF WICKER BASKETS.  
 
954. SHELF OF FRANCISCAN DISHWARE IN 

BOX.  
 
955. COLLECTION OF PIPE BOXES.  
 
956. HP OFFICEJET ALL-IN-ONE 

PRINTER.  
 
957. CAMPING CHAIR AND TENT.  
 
958. SHREDDER AND CERAMIC HEATER.  
 
959. (2) PCS. OF LUGGAGE.  
 
960. PAIR OF ACOUSTIC RESEARCH AR-3a 

STEREO SPEAKERS.  
 
961. UNICYCLE WITH 20" WHEEL.  
 
962. EMERSON MICROWAVE.  
 
963. LAKEWOOD SPACE HEATER.  
 
964. SHELF OF RUGS AND MISC.  
 
965. SHELF OF THROW PILLOWS AND 

TEXTILES.  
 
966. BOX OF SILVER PLATED ITEMS.  
 
967. GROUP OF COLLECTIBLES INCL. 

DOLLS, PLATES AND CARDS.  
 
968. SHELF OF TEXTILES.  
 
969. (2) UPRIGHT VACUUM CLEANERS.  
 
970. PAPER SHREDDER.  
 
971. HOOVER HARDWOOD FLOOR CLEANER 

IN BOX.  
 
972. PAIR OF LAKEWOOD CERAMIC 

HEATERS.  
 
973. KIRBY UPRIGHT VACUUM.  
 
974. (2) FANS AND A SPACE HEATER.  
 

975. BISSELL SPOT BOT RUG CLEANER IN 
BOX.  

 
976. BOX OF RECORDS AND CDS.  
 
977. PRONTO M91 SURE STEP MOTORIZED 

WHEELCHAIR.  
 
978. FRIGIDAIRE REFRIGERATOR / 

FREEZER.  
 
979. CONTEMPORARY 2-DOOR PINE 

CABINET.  
 
980. MAHOGANY GLASS FRONT, 2-DOOR 

CORNER CABINET.  
 
981. (3) BOXES OF SHEET MUSIC.  
 
982. UPHOLSTERED, ADJUSTABLE FOOT 

STOOL.  
 
983. PAIR OF FOOT STOOLS.  
 
984. TABLE TOP CRUCIFIX AND TERRA 

COTTA TABLE TOP SCULPTURE.  
 
985. LEATHER UPHOLSTERED OTTOMAN.  
 
986. CONTEMPORARY OAK DINING TABLE 6 

CHAIRS AND 2 LEAVES.  
 
987. HAVILAND "GRAMMERCY" PORCELAIN 

DINNER SERVICE FOR 14. (APPROX. 
85 PCS).  

 
988. BEIDERMEIER STYLE 3-DRAWER 

GLASS FRONT BOOKCASE CABINET.  
 
989. MODERN SHELLAC DINING TABLE 

WITH 4 SCULPTED CHAIRS.  
 
990. (2) CONTEMPORARY FLOOR LAMPS.  
 
991. LA-Z-BOY SWIVEL RECLINER.  
 
992. (7) BOXES OF COOKBOOKS AND 

OTHER BOOKS.  
 
993. CHILD'S ROCKER.  
 
994. CONTEMPORARY CIRCULAR COFFEE 

TABLE.  
 
995. MID 20TH C. MAHOGANY 4-DRAWER 

CHEST.  
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996. GILT FRAMED OVAL MIRROR.  
 
997. PAIR OF BRASS TABLE LAMPS AND A 

FLOOR LAMP.  
 
998. CONTEMPORARY PINE 4-DOOR 

ENTERTAINMENT CABINET.  
 
999. (3) OAK SPINDLE BACK SIDE 

CHAIRS.  
 
1000. (2) ORIENTAL OILS ON CANVAS.  
 
1001. GILT METAL FRAMED MIRROR.  
 
1002. MAHOGANY DINING TABLE WITH 2 

CHAIRS AND 3 LEAVES.  
 
1003. CONTEMPORARY BAKER'S RACK.  
 
1004. PAIR OF RUSH SEATED LADDER BACK 

SIDE CHAIRS.  
 
1005. SHELF OF GAMES AND TOYS IN BOX.  
 
1006. (2) SHELVES OF HOUSEHOLD ITEMS.  
 
1007. (2) SHELVES OF FIGURINES AND 

KNICK KNACKS.  
 
1008. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
1009. SHELF OF GLASS VASES.  
 
1010. SHELF OF FIGURINES AND KNICK 

KNACKS.  
 
1011. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
1012. SHELF OF GLASSWARE AND 

PORCELAIN INCL. WEDGWOOD.  
 
1013. SHELF OF COMPUTER AND 

ELECTRONIC EQUIPMENT.  
 
1014. SHELF OF GLASSWARE.  
 
1015. (2) MILK CANISTERS AND A 

GUMBALL MACHINE.  
 
1016. (4) SHELVES OF HOUSEHOLD ITEMS.  
 
1017. SHELF OF KITCHEN APPLIANCES AND 

HOUSEHOLD ITEMS.  
 

1018. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
1019. (2) SHELVES OF HOUSEHOLD ITEMS.  
 
1020. SHELF OF HOUSEHOLD ITEMS INCL. 

DVD PLAYER AND CAR SPEAKERS.  
 
1021. SHELF OF HOUSEHOLD AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
1022. SHELF OF KITCHENWARE ITEMS.  
 
1023. MID 20TH C. FOLD OVER EXPANDING 

DINING TABLE WITH 5 LEAVES AND 
4 CANE BACK SIDE CHAIRS.  

 
1024. OAK 3-SHELF BOOKCASE.  
 
1025. VINTAGE BANDED WASH BASIN.  
 
1026. (2) BOOKCASES.  
 
1027. BOX OF BOOKS.  
 
1028. (4) CONTEMPORARY DINING CHAIRS.  
 
1029. FLORAL AREA RUG. (APPROX. 12' X 

9').  
 
1030. STANLEY FURNITURE MIRRORED 

HEADBOARD WITH 2 SIDE CABINETS 
AND A NIGHTSTAND.  

 
1031. LEATHER UPHOLSTERED SOFA.  
 
1032. CONTEMPORARY RECLINER AND 

OTTOMAN.  
 
1033. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK, 

FRAMED AND UNFRAMED. (APPROX. 
12).  

 
1034. ROCKING CHAIR, 2-TIER PIE CRUST 

TABLE AND AN END TABLE.  
 
1035. CONTEMPORARY 5-SHELF ETAGERE.  
 
1036. (5) BOXES OF COOKBOOKS.  
 
1037. HAIER WINDOW A/C UNIT.  
 
1038. UPHOLSTERED LOVESEAT.  
 
1039. FRAMED MAP OF VICTORIA, 

AUSTRALIA.  
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1040. (2) RUSH SEATED CHAIRS.  
 
1041. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(APPROX. 12).  
 
1042. CONTEMPORARY OFFICE DESK WITH 

RETURN AND 2-DRAWER FILE 
CABINET.  

 
1043. CIRCA 1930S WALNUT DINING TABLE 

WITH 2 LEAVES.  
 
1044. SET OF (4) TV TABLES.  
 
1045. CONTEMPORARY CHAIR AND OTTOMAN.  
 
1046. CIRCA 1930S MAHOGANY ARMCHAIR.  
 
1047. CONTEMPORARY TABLE WITH 2 

CHAIRS AND 1 LEAF.  
 
1048. DROP SIDE TABLE AND AN END 

TABLE.  
 
1049. GROUP OF ASSTD. BENGAL TIGER 

ARTWORK. (APPROX. 15).  
 
1050. WROUGHT IRON PLANT STAND, 6 

GAL. STONEWARE JUG AND A 
WATERING CAN.  

 
1051. LIDDED TOY BOX.  
 
1052. (2) BOXES OF CUPS AND 

GLASSWARE.  
 
1053. WILSON TENNIS RACKET AND A 

FOLDING CAMP CHAIR.  
 
1054. (5) FOLDING METAL BOOK SHELF 

STANDS.  
 
1055. SHELF OF GARDEN ACCENT PIECES 

AND POTTERY.  
 
1056. SHELF OF GARDEN ACCENT PIECES 

INCL. CHIME, LANTERNS.  
 
1057. (4) BOXES OF GLASSWARE.  
 
1058. CHAIR, STEP LADDER AND A 

CLOTHES RACK.  
 
1059. GROUP OF (7) 3-SHELF FOLDING 

STANDS.  
 

1060. GROUP OF (6) 6-SHELF FOLDING 
STANDS.  

 
1061. (3) BOXES OF CURTAIN VALANCES.  
 
1062. (4) SHELVES OF GARDEN POTTERY 

AND ACCENT PIECES.  
 
1063. LEATHER OFFICE CHAIR.  
 
1064. (2) CHAIRS AND (2) TABLES.  
 
1065. SHOPSMITH WITH ACCESSORIES.  
 
1066. HARLEY DAVIDSON 2-DOOR CABINET.  
 
1067. 2-DOOR CABINET.  
 
1068. CRAFTSMAN TABLE SAW.  
 
1069. GROUP OF (6) 3-SHELF FOLDING 

STANDS.  
 
1070. (5) BENTWOOD CHAIRS.  
 
1071. CONTEMPORARY MARBLE CONSOLE 

STAND. (APPROX. 108" X 20" X 
24").  

 
1072. DOME LIDDED TRUNK AND A COVERED 

WAGON FOLDING CHAIR.  
 
1073. CONTEMPORARY OFFICE DESK.  
 
1074. OAK WHISKEY BARREL.  
 
1075. (4) WALL MOUNTED SPEAKERS.  
 
1076. (2) BOXES OF PICTURE FRAMES AND 

MISC.  
 
1077. (2) PLANT STANDS AND A FOLDING 

TRAY.  
 
1078. SHELF OF HOUSEHOLD CLEANING 

TOOLS.  
 
1079. (6) BOXES OF HOUSEHOLD ITEMS.  
 
1080. MOTORIZED STAIR LIFT.  
 
1081. CAST IRON 2-DOOR WOOD BURNING 

STOVE WITH CHIMNEY.  
 
1082. MAGNA GIRLS' BIKE.  
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1083. DAYTON CHIPPER.  
 
1084. GROUP OF GARDEN TOOLS.  
 
1085. (3) YARD CHAIRS.  
 
1086. GROUP OF (7) 5-SHELF FOLDING 

STANDS.  
 
1087. 3-SEAT METAL PATIO BENCH AND AN 

ADIRONDACK STYLE GARDEN BENCH.  
 
1088. GROUP OF REDWOOD PATIO 

FURNITURE; TABLE, 4 CHAIRS, 
BENCH AND A SIDE TABLE.  

 
1089. GROUP OF ASSTD. FURNITURE INCL. 

WINE RACK, PLANTERS.  
 
1090. GROUP OF GARDEN ITEMS INCL. 

SCULPTURES, PLANTERS.  
 
1091. (2) STONE GARDEN BENCHES.  
 
1092. TEAK SLAT BACK GARDEN BENCH.  
 
1093. GROUP OF GARDEN TOOLS.  
 
1094. (2) BOXES OF HARDWARE AND LIGHT 

FIXTURES.  
 
1095. SHELF OF GARDEN TOOLS.  
 
1096. (7) BOXES OF HOUSEHOLD ITEMS, 

HOLIDAY DECOR AND VHS TAPES.  
 
1097. (4) BOXES OF KNICK KNACKS.  
 
1098. GARDEN TRELLIS AND LATTICE.  
 
1099. (4) METAL TRELLISES.  
 
1100. (3) LADDERS.  
 
1101. DROP LEAF TABLE.  
 
1102. (8) BOXES OF CLOTHING.  
 
1103. (4) BOXES OF KNICK KNACKS, 

GLASSWARE AND LINENS.  
 
1104. (2) BOXES OF SHOES.  
 
1105. (4) BOXES OF KNICK KNACKS AND 

VHS TAPES.  
 

1106. (2) GARDEN TABLES.  
 
1107. GROUP OF PET CARRIERS.  
 
1108. METAL LOUNGE CHAIR AND ROCKER.  
 
 


